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ДО



ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

ДИМИТРОВГРАД
ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от ПЕТЪР ТОМОВ 
Председател на Сесийна група ЕНП към Общински съвет – Димитровград 
Относно: Ремонт на басейн „Химик”.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ.

Едно от съоръженията предоставящо през летните месеци възможност за активен спорт, развлечение и почивка на жителите на гр. Димитровград, околните села и квартали е басейн „Химик”. В момента той е в състояние несъответстващо на съвременните норми за такъв тип съоръжения. Липсва изцяло каквато и да било пречиствателна инсталация. Инфраструктурата около него е в окаяно състояние. 


Доколкото ми е известно в Хасковска област има само два такива басейна без пречиствателни  съоръжения – „Химик” и този в гр. Меричлери. Вторият е отдаден на концесия докато „Химик” е изцяло общински. Много е важно басейн „Химик” да продължи да се стопанисва от общ. Димитровград. Причината за това мое твърдение е факта, че отдавайки го на концесия таксите за ползване, които ще трябва да заплащат посетителите ще бъдат в пъти по-големи. Мисля, че ролята на Общината е не само да печели на всяка цена от всичко де що е общинско, а също така и да предоставя на своите граждани и гости условия за развлечения, спорт и отдих. През изминалата година децата до 18 г. възраст посещаваха басейна безплатно, а за възрастните таксата беше 2 лв. Това според мен е един добър пример за социална политика, към която мисля, че всички се стремим. Ако не се предприемат спешни мерки за ремонт на басейна (изграждане на пречиствателна инсталация и подобряване на инфраструктурата) смятам, че през сезон 2013 г.същия няма да може да функционира нормално.

Направих някои предварителни проучвания за стойността на ремонтните дейности и смятам, че сума до 200000 лв. ще бъде достатъчна за да може гр. Димитровград да продължи да се гордее с това, че има басейн отговарящ на всички изисквания и Общината мисли за своите жители и гости, предоставяйки им условия, където могат да се отдадат на почивка и спорт.  Грижейки се за басейн „Химик”, ние всъщност се грижим за нашите граждани и гости, грижим се за нашите ДЕЦА. Грижим се те да не ходят да се къпят в река Марица, което е предпоставка за настъпване на инциденти с фатален край, а да правят това на място, което ще им осигури чиста и топла вода и постоянен контрол от спасител и медицински персонал.

Поради всички тези факти мисля,че е належащо да отпуснем средства от бюджет 2013 г. за ремонт на басейн „Химик”, който да се извърши на пролет до края на месец май 2013 г., за да може същия да функционира нормално през идващия сезон.


Във връзка с гореизложеното предлагам следния проект за 

РЕШЕНИЕ:


1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 и т. 8 от ЗМСМА, Общински съвет – Димитровград възлага на кмета на Община Димитровград да осъществи нужните действия за извършване ремонт на басейн „Химик”, намиращ се до стадион „Раковски”, който да включва изграждане на пречиствателно съоръжение за големия басейн и подобряване на прилежащата инфраструктура.

2. Средствата в размер на до 200000лв. да бъдат заложени в бюджет 2013г.

3. Всички ремонти да бъдат извършени в срок до края на месец май 2013г.

ПЕТЪР ТОМОВ 
Председател на Сесийна група ЕНП
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