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ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДИМИТРОВГРАД

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

ОТ  СТЕФАН ДИМИТРОВ  - ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДИМИТРОВГРАД 

ОТНОСНО: Кандидатстване на Община Димитровград по проект „Красива България” – Кампания 2013 г.
УВАЖАЕМИ   ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,


„Красива България” е проект на Министерството на труда и социалната политика (МТСП) като част от активните мерки и политики на пазара на труда за намаляване нивата на безработица в страната. Реализира се на територията на цялата страна и се финансира със средства от държавния бюджет, с финансово участие на общини и други кандидатстващи с проекти институции. По „Красива България” се подкрепят проекти, насочени към обновяването или строителството на обекти с историческа и архитектурна значимост, както и обекти от социалната инфраструктура, способстващи за създаването на трудова заетост на безработни лица и развитие на малкия, среден и семеен бизнес.  

За финансиране по проект “Красива България” общините могат да кандидатстват с проекти по обявените мерки в периода 26.11.2012 г. - 28.01.2013 г. вкл.

Има възможност Община Димитровград да кандидатства по мярка 02 „Подобряване на социалната инфраструктура”

Допустими проекти: СРР/СМР/КРР на сгради или самостоятелни обекти в тях, които, съгласно номенклатурата на Приложение №2 към Наредба №1 НВС на МРРБ, са за: образование и наука (детски градини, училища и обслужващи звена по Закона за народната просвета, висши училища по Закона за висшето образование, сгради и съоръжения за постоянните научни звена, академичните специализирани звена, общоакадемичните помощни звена и звената, извършващи стопанска дейност по Закона за Българската академия на науките); обществено обслужване в областта на здравеопазването (лечебни заведения за болнична и извънболнична помощ, центрове за спешна медицинска помощ и др. подобни); обществено обслужване в областта на социалните услуги, които не са от резидентен тип (дневни центрове, звена „Майка и бебе" и центрове за обществена подкрепа). По Мярка 02 могат да се финансират и прилежащите външни пространства на изброените обекти. 

ФИНАНСОВАТА РАМКА НА КАНДИДАТСТВАЩИТЕ ПРОЕКТИ ПО МЯРКА 02 

Максималната обща стойност на бюджета за един кандидатстващ за финансиране обект е 300 000 лв. с ДДС, като съфинансиращата вноска от кандидата е най-малко 50%, а финансирането от ПКБ е най-много 100 000 лв. с ДДС.  

Разпределението на общия бюджет за всеки обект по Мярка 02, при стойност за СРР/СМР/КРР под 180 000 лева с ДДС, е както следва:

- 95% за СРР/СМР/КРР;

- 5% за организация, оперативно управление и изпълнение от страна на ПКБ.

Разпределението на общия бюджет за всеки обект по Мярка 02, при стойност за СРР/СМР/КРР над 180 000 с ДДС, е както следва:

- 90% за СРР/СМР/КРР;

- 5% за квалификационно обучение на регистрирани в ДБТ безработни;

- 5% за организация, оперативно управление и изпълнение от страна на ПКБ.


Необходимо условие за кандидатстване по Програмата за 2013 г. е проектите на общините да бъдат гласувани и одобрени за кандидатстване от общинските съвети.


Предлагам по проект „Красива България” – Кампания 2013, община Димитровград да кандидатства с проект, а именно:
Цялостен ремонт на сградата на ОУ „Димитър Матевски”, включващ извършване на ремонтни дейности на самата сграда, внедряване мерките за енергийна ефективност и поставяне на централно парно отопление. 

Сградата на училището е построена през 1915 г.. Коридорите не са в добро състояние, огромни парчета мазилка падат в класните стаи и застрашават живота на децата, отоплението е на дърва. Като цяло условията в ОУ „Димитър Матевски” – град Меричлери не отговарят на изискванията за осигуряване на нормалното протичане на учебния процес и съществува реална опасност то да бъде закрито. 


Уважаеми колеги, 


Обръщам се към Вас с призив да преосмислите политиката си относно определяне на приоритетите на Общинския съвет и да подкрепите предложението за ремонт на сградата на ОУ „Димитър Матевски” – град Меричлери. В противен случай 130 деца от единствения град в общината ще бъдат принудени да пътуват до Димитровград, за да си осигурят достъп до качествено образование. И ако ние заедно не вземем решение за осигуряване на средства за ремонт на училището, то закриването му ще тежи на съвестта на общинските съветници.     


Във връзка с гореизложеното, предлагам следния проект за

Р Е Ш Е Н И Е:


1.На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА, Общински съвет - Димитровград дава съгласие Община Димитровград да кандидатства по проект „Красива България” на Министерството на труда и социалната политика, Кампания 2013;


2.Общински съвет - Димитровград одобрява предложеният обект за кандидатстване по проекта за ремонт на сградата на ОУ „Димитър Матевски”, включващ извършване на ремонтни дейности на самата сграда, внедряване мерките за енергийна ефективност и поставяне на централно парно отопление. 


3.Общински съвет - Димитровград одобрява съфинансиране по проекта в размер до 200 000 лв., при одобрение на проекта.
СТЕФАН ДИМИТРОВ,

Председател на Общински съвет - 

Димитровград 









