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ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДИМИТРОВГРАД

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

ОТ  СТЕФАН ДИМИТРОВ  - ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДИМИТРОВГРАД 

ОТНОСНО: Промяна в постоянната комисия „Предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси”.

УВАЖАЕМИ   ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,


В Общински съвет – Димитровград  постъпи писмо от Национално сдружение на общините в Република България /НСОРБ/, с което ме уведомяват, че с решение № 6 на Управителния съвет на НСОРБ от 14.09.2012 г. съм определен за представител на Сдружението в Национален консултативен съвет за младежта в изпълнение на Закона за младежта. 
Това не е единственото ми участие. Член съм на координационното звено за организиране и координиране на дейностите по реализация на Национална инициатива „Работа за младите хора в България" 2012-2013 г. към Министъра на МТСП, на постоянната комисия по регионална политика и местно самоуправление в НСОРБ, както и на Управителния съвет на Националната асоциация на председателите на общински съвети в Република България.

Това от своя страна води редица ангажименти, които трябва да изпълнявам. 

В тази връзка предлагам, като председател на постоянната комисия „Предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси” да бъде избран друг общински съветник.
Предвид гореизложеното, предлагам следния  проект за 
РЕШЕНИЕ:

На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 от ЗМСМА, Общински съвет – Димитровград избира общинския съветник Тодор Христов Ташев за председател на Постоянната комисия „Предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси” към Общински съвет – Димитровград.


СТЕФАН ДИМИТРОВ,

Председател на Общински съвет - 

Димитровград 

