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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

ДИМИТРОВГРАД
Д О К Л А Д Н А    З А П И С К А

От ПК „Здравеопазване и социални дейности” към Общински съвет - 

Димитровград

Относно: Отпускане на еднократна финансова помощ по Наредба № 30 за условията и реда за отпускане на еднократна финансова помощ на жителите на община Димитровград
УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,


 В Общински съвет - Димитровград постъпи молба с вх. № ОбС-07-162/09.7.2018 г. за отпускане на финансова помощ по Наредба № 30 на Общински съвет – Димитровград, както следва: 
1. Молба от И. Т. А. с ЕГН **********, живущ  в гр. Димитровград.
Постоянната комисия „Здравеопазване и социални дейности”, на основание чл.6, т.1 във вр. чл.7 т.1 от Наредба № 30, разгледа на свое заседание постъпилата молба и дава положително становище. От 1995 г. лицето И. Т. А. е с диагностицирано заболяване на тазобедрените стави на двата долни крайника, както и скъсяване на долния десен крайник с 3 см., което заболяване през годините значително прогресира. С експертно решение на ТЕЛК е  преосвидетелстван с оценка на работоспособността: 91 % СУ без чужда помощ. Към настоящия момент здравословното му състояние  е влошено от различни вторични увреждания, вследствие на настъпила атрофия на мускулите на двата долни крайника. Лекуващите лекари препоръчват операция за смяна на тазобедрени стави, която е непосилна за финансовите му възможности.

Тъй като са налице предпоставките на Наредба № 30 за условията и реда за отпускане на еднократна финансова помощ на жителите на община Димитровград, молителят желае да му бъде отпусната еднократна финансова помощ, необходима за лечението му.
Комисията предлага да бъде отпусната еднократна финансова помощ в размер на 510,00 лв. на И. Т. А.
На основание чл.11, ал.1 от Наредба № 30 за условията и реда за отпускане на еднократна финансова помощ на жителите на община Димитровград, окончателното решение за отпускане на еднократна помощ се взема от Общински съвет - Димитровград. 


Предвид гореизложеното, на основание чл. 6, т. 1 във вр. с чл.7 т.1 от Наредба №30 за условията и реда за отпускане на еднократна финансова помощ на жителите на община Димитровград на ОбС – Димитровград и чл. 21, ал. 1, т. 6 от ЗМСМА предлагаме следния проект за 

Р Е Ш Е Н И Е:

1. Общински съвет – Димитровград отпуска еднократна финансова помощ в размер на 510,00 лв. на И. Т. А. с ЕГН **********, живущ  в гр. Димитровград.
          2. Общински съвет – Димитровград възлага на кмета на Община Димитровград да организира и разпореди изплащането на средствата.

Приложение: съгласно текста. 
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