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ДО



ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

ДИМИТРОВГРАД
                            Д  О  К  Л  А  Д  Н  А     З  А  П  И  С  К  А

ОТ ИВО ТЕНЕВ ДИМОВ  - КМЕТ НА ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД
            ОТНОСНО: ЛИКВИДИРАНЕ НА СЪСОБСТВЕНОСТ В ИМОТ УПИ IX-125 в кв.15 с.ДОЛНО БЕЛЕВО МЕЖДУ ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД    и Н.Д.

ОСНОВАНИЕ: чл.36 ал.1 от ЗОС, чл.33 от Закона за собствеността и чл.52 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество / приета с решение №454/2005г./:
УВАЖАЕМИ  ОБЩИНСКИ  СЪВЕТНИЦИ,
               В Общинска администрация постъпи искане №ОС-120-3157/20.12.2018г. от Н.Д.  за закупуване на общинската част от имот – УПИ ІХ-125 в кв.15 по плана на с.Долно Белево, в който Н.Д. и Община Димитровград са  съсобственици. 
 Н.Д.  е  собственик  на  имот УПИ ІХ-125  в кв.15 по плана на с.Долно Белево – нот.акт.вх.рег. №4007 от 07.12.2018г., дв.вх.рег. №3998 Акт №80 том XIIІ дело 2032 стр.89944, по скица №1391 от 27.12.2018г. – имот УПИ ІХ-125 кв.15 с площ 405,84 кв.м, в това число 136,42 кв.м. неплатено предаваемо общинско място по регулация.

Съгласно Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество / приета с решение №454/2005г./:

              “Чл.52/1/ Съсобственост върху недвижими имоти между общината и други лица се ликвидира чрез:

1. доброволна делба


2. съдебна делба


3. изкупуване на  идеални части от съсобствениците


4. отстъпване на съсобствениците на друг равностоен имот…


/2/ Сделките по ликвидиране на съсобственост по ал.1 се извършват по предложение на съсобствениците до кмета на общината чрез отдел “Общинска собственост” или по инициатива на кмета на общината.


Кметовете на кметства могат да правят до кмета на общината предложения за започване на процедура по ликвидиране на съсобственост върху имоти по ал.1 намиращи се на територията на съответните кметства.


/4/ Сделките се извършват след решение на Общинския съвет, въз основа на което се сключват съответните договори с кмета на общината.”

               В случая е постъпила молба от съсобственика до кмета на общината. Съгласно Закона за собствеността при ликвидиране на съсобственост най-напред се договаря със съсобствениците. В чл.33 е регламентирано, че “съсобственикът може да продаде своята част от недвижимия имот на трето лице само след като представи пред нотариуса писмени доказателства, че е предложил на другите съсобственици да купят тази част при същите условия и декларира писмено пред него, че никой от тях не е приел това предложение.”

Съгласно чл.60 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество /приета с решение №454/2005г./ - “Разпореждането с нежилищни имоти, частна общинска собственост, се извършва след изготвяне на пазарна оценка от независим лицензиран оценител”.

Пазарната цена на  кв.м. земя от имот УПИ ІХ-125 в кв.15 по плана на с.Долно Белево общ.Димитровград  възлиза на 6.14 лв/кв.м., съгласно оценка, извършена от лицензиран оценител или 838 лв за 136,42 кв.м. Данъчната оценка на кв.м. от имота е в размер на 2.14 лв/кв.м. или 291,40 лв за 136,42 кв.м.
Съгласно чл.41 ал.2 от ЗОС /изм.ДВ бр.15 от 2011г./ - Разпоредителните сделки с имоти или с вещни права върху имоти - общинска собственост, се извършват по пазарни цени, но не по-ниски от данъчните им оценки. Пазарните цени на имотите и на вещните права се определят от общинския съвет въз основа на пазарни оценки, изготвени от оценители, определени по реда на чл. 22, ал. 3, освен ако в закон е предвидено друго. Началните цени при провеждане на търгове или конкурси за разпореждане с имоти или с вещни права върху имоти - общинска собственост, не могат да бъдат по-ниски от цените, определени от общинския съвет.
   Предлагам Общински съвет Димитровград да определи цена в размер 10 лв/кв.м.

Предвид гореизложеното , предлагам следния проект за 

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е

1.На основание чл.36 ал.1 от ЗОС и чл.52 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество /приета с Решение №454/2005г./ Общински съвет Димитровград разрешава изкупуването на идеални части –136,42/405,84 части / сто тридесет и шест цяло и 42 стотни върху четиристотин и пет цяло и 84 стотни части/ от УПИ ІХ-125  в кв.15  по плана на с.Долно Белево общ.Димитровград на стойност 1364,20 лв, от съсобственика на имота  –  Н.Д. 
2.Възлага на кмета осъществяването на сделката и сключването на необходимите договори.


Приложение: нот.акт, скица , оценки
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