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ДО



ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

ДИМИТРОВГРАД

                            Д  О  К  Л  А  Д  Н  А     З  А  П  И  С  К  А

           ОТ ИВО ТЕНЕВ ДИМОВ - КМЕТ НА ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД    

ОТНОСНО: Предоставяне на общински имот за ползване по реда на Закона собствеността и ползването на земеделските земи
ОСНОВАНИЕ: чл.25 от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи и чл.39 ал.3 от Закона за общинската собственост
УВАЖАЕМИ   ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,


В Община Димитровград постъпи исканe от Комисията за регулиране на съобщенията, представлявана от К.Х.– главен секретар, за ползване на общински имот за безвъзмездно управление (за необслужваема стационарна станция за мониторинг на радиочестотния спектър).

Искането се отнася за част от общински имот 000819 (стар номер), находящ се в землището на с.Сталево, с площ 500 кв.м. По плана на с.Сталево общинската земя, която КРС ползват и към настоящия момент под наем (на основание решение на ОбС №917/25.07.2013г. и проведен търг на 17.10.2013г.) по начин на трайно ползване представлява „пасище, мера”.  С последните изменения на ЗСПЗЗ бяха наложени редица ограничения в ползването и предоставянето под наем на тези имоти. 


Съгласно чл.3 ал.2 т.1 от Закона за общинската собственост – публична общинска собственост представляват имотите и вещите, определени със закон. А съгласно чл.25 ал.1 от ЗСПЗЗ – „ Собствеността на общините върху мерите и пасищата е публична и може да се обявява за частна общинска собственост при промяна на предназначението на мерите и пасищата по реда на Закона за общинската собственост в определените в ал. 3 случаи, а именно:

1. изграждане на обекти на техническата инфраструктура по смисъла на Закона за устройство на територията;

2. инвестиционни проекти, получили сертификат за инвестиции клас А или клас Б или за приоритетен инвестиционен проект по Закона за насърчаване на инвестициите, когато това е заявено при сертифицирането на проекта;

3. създаване на нови или разширяване строителните граници на съществуващи урбанизирани територии (населени места и селищни образувания), както и създаване или разширяване границите на отделни урегулирани поземлени имоти извън тях;

4. инвестиционни проекти, свързани със социално-икономическото развитие на общината;

5. други случаи, определени в закон.


В конкретния случай  искането се отнася за обект на техническата инфраструктура по смисъла на ЗУТ и за него може да се приложи предвиденото изключение за учредяване на вещни права ( ал.4 -  В случаите по ал. 3 върху мерите и пасищата могат да се учредяват ограничени вещни права и сервитути).

(5) Общинският съвет приема решение за изразяване на предварително съгласие за промяна на предназначението по ал. 3 и за учредяване на правата по ал. 4 с мнозинство две трети от общия брой на общинските съветници при спазване на специалните закони и на нормативите за поддържане на резерв от постоянно затревени площи, както и при условие, че не е налице недостиг от земи за нуждите на животновъдството. С решението общинският съвет определя и срока на валидност на предварителното съгласие.
Към настоящия момент в землището на с.Сталево има 357 дка свободни пасища и на проведения последен търг през м.септември не са се явили животновъди, желаещи да наемат допълнително пасища.

През настоящата година влезе в сила и Кадастралната карта за имотите извън строителните граници на населените места в Община Димитровград, при което в картата се отрази  ползваният от КРС имот стар номер 000820 в землището на с.Сталево – имот с идентификатор 68669.29.820.

Съгласно чл.39 ал.3 от ЗОС – «В случаите, когато лицата, на които може да се учреди право на ползване, са определени със закон, то се учредява без търг или конкурс след решение на общинския съвет, по ред, определен в наредбата по чл. 8, ал. 2», а в чл.64 ал.4 от Наредбата по чл.8 ал.2 от ЗОС – «когато лицата, на които може да се учреди възмездно или безвъзмездно право на ползване, са определени със закон, то се учредява без търг или конкурс, след решение на Общинския съвет. Решението на Общинския съвет за възмездно право на ползване се взема с мнозинство повече от половината от общия брой на съветниците».

Съгласно чл. 7, ал. 2, изр. второ от ЗОС, имоти със статут на публична общинска собственост могат да се обременяват с ограничени вещни права, само в изрично установени в закон случаи. Такъв закон е ЗСПЗЗ, като съгласно чл. 25, ал. 4 от него, върху мерите и пасищата могат да се учредяват ограничени вещни права и сервитути, в хипотезите на чл. 25, ал. 3 от ЗСПЗЗ. Т.е. по отношение на имоти земеделска земя със статут на публична общинска собственост специалният закон допуска само в пет изрично установени хипотези възможност те да се обременяват с ограничени вещни права. 
Съгласно чл. 25, ал. 6 от ЗСПЗЗ "промяната на предназначението на мерите и пасищата се извършва при спазване на условията и реда на Закона за опазване на земеделските земи". 
А съгласно последните изменения на ЗОЗЗ - § 6а. (Нов - ДВ, бр. 61 от 2015 г., изм. - ДВ, бр. 61 от 2016 г., в сила от 05.08.2016 г.) Промяна на предназначението на земеделски земи с начин на трайно ползване - пасища, мери и ливади от общинския поземлен фонд, се разрешава, когато е:

1. предвидено с влязъл в сила общ устройствен план за съответната територия на общината;

2. предвидено за изграждане на обекти с национално значение, национални обекти по смисъла на § 1 от допълнителните разпоредби на Закона за държавната собственост, както и на общински обекти от първостепенно значение;

3. предвидено за изграждане на обекти на техническата инфраструктура по смисъла на Закона за устройство на територията, на археологически обекти по смисъла на Закона за културното наследство и на специални обекти, свързани с отбраната и сигурността на страната;

4. предоставена концесия с решение на Министерския съвет.

Данъчната оценка на правото на ползване върху общински имот 68669.29.820 в землището на с.Сталево е 792 лв. Пазарната оценка на правото на ползване на имот  68669.29.820  е  985 лв за 5 години.
Съгласно чл.41 ал.2 от ЗОС – „Разпоредителните сделки с имоти или с вещни права върху имоти - общинска собственост, се извършват по пазарни цени, но не по-ниски от данъчните им оценки. Пазарните цени на имотите и на вещните права се определят от общинския съвет въз основа на пазарни оценки, изготвени от оценители, определени по реда на чл. 22, ал. 3, освен ако в закон е предвидено друго. Началните цени при провеждане на търгове или конкурси за разпореждане с имоти или с вещни права върху имоти - общинска собственост, не могат да бъдат по-ниски от цените, определени от общинския съвет”.


С оглед  гореизложеното предлагам следния проект за 

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е:

І.На основание чл.7 ал.2 и чл.39 ал.3 от ЗОС и чл.25 от ЗСПЗЗ Общински съвет Димитровград учредява на Комисията за регулиране на съобщенията гр.София възмездно право на ползване за срок от 5 години върху имот 68669.29.820 по КК на с.Сталево с площ от 500 кв.м. при цена 985 лв (за необслужваема стационарна станция за мониторинг на радиочестотния спектър).


ІІ.Възлага на кмета осъществяването на всички дейности, необходими  за  правилното и законосъобразно изпълнение на взетото решение.

ИВО ДИМОВ
Кмет на Община Димитровград

ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД


6400, Димитровград, 


бул.”Г.С.Раковски” №15


тел.:0391/ 68-203; факс: 0391/ 66-698


e-mail: obshtina@dimitrovgrad.bg








DIMITROVGRAD MUNICIPALITY


6400, Dimitrovgrad, 


G.S.Rakovski 15 Blvd


tel.:+359 391/ 68-203; fax:+359 391/ 66-698


www.dimitrovgrad.bg
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