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ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДИМИТРОВГРАД

Д О К Л А Д Н А    З А П И С К А

ОТ ИВО ТЕНЕВ ДИМОВ - КМЕТ НА ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД
ОТНОСНО: ПРОДАЖБА НА ЖИЛИЩЕ на ул. „Н.Й.ВАПЦАРОВ” по РЕДА НА ЗАКОНА ЗА ОБЩИНСКАТА СОБСТВЕНОСТ
ОСНОВАНИЕ: чл.47 от Закона за общинската собственост и чл.42 от Наредба №13 за условията и реда за установяване на жилищни нужди и за настаняване под наем в общински жилища /по реда на чл.45а ал.1 от ЗОС/



УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
В Общинска администрация постъпи молба от Р.Н.– живущ на ул.”Н.Й.Вапцаров” за закупуване на жилището, в което живее под наем. Семейството на Р.Н. е настанено в посоченото жилище със заповед № 1005/13.06.2001г. и към момента няма задължения към общината по сключения наемен договор.
С решение №1040 от 27.09.2018г. Общински съвет Димитровград промени Списъка на общинските жилища за 2018г., като в раздел Жилища за продажба бе включен и посочения апартамент. Същият е включен и в Програмата за управление и разпореждане с общинска собственост за 2018г., приета с решение №849 от 25.01.2018г. и допълнена с решение №1012 от 26.07.2018г.
Съгласно чл.47 от ЗОС - (1) Общинските жилища, предназначени за продажба, могат да се продават след решение на общинския съвет на правоимащи по Закона за уреждане правата на граждани с многогодишни жилищно-спестовни влогове; лица, чиито жилища се предвижда да бъдат отчуждени по реда на глава трета и  други лица, отговарящи на условията за закупуване на общински жилища, определени в наредбата по чл. 45а, ал. 1.

(2) Цените на жилищата, предназначени за продажба, се определят от общинския съвет по критерии, установени в наредбата по чл. 45а, ал. 1. Продажбата не може да се извърши на цена, по-ниска от данъчната оценка на имота.

(3) Условията и редът за продажба на общински жилища се определят от общинския съвет в наредбата по чл. 45а, ал. 1.
Съгласно Наредба №13 за условията и реда за установяване на жилищни нужди и за настаняване под наем в общински жилища:
Чл. 40 Продажбата на общински жилища се извършва по писмено искане на наемателите до Кмета на Общината. Към искането се прилагат настанителна заповед и декларация за семейно и имотно състояние.

Чл. 42 /1/ В едномесечен срок от подаване на молбата от лицето се изготвя мотивирана докладна записка до Общинския съвет, както и оценка на жилището. 


/2/ Въз основа на решението на общинския съвет Кмета на Общината издава заповед и я връчва на заинтересованото лице. В едномесечен срок от връчване на заповедта се заплащат цената и на дължимите данъци, такси и други разноски


/3/ Срока по предходната алинея не тече, ако лицето не е уведомено по реда на Гражданския  процесуален кодекс.


/4/ След плащане на сумите по ал.2  в посочения в заповедта срок, Кмета на Общината сключва договор за продажба. Договорът по ал. 2 подлежи на вписване.

      /5/ Когато плащането не се извърши в определения срок, заповедта се отменя от Кмета на Общината и преписката за продажба се прекратява.

Наемателката Р.Н. отговаря на условията за закупуване на общински жилища, определени в наредбата по чл. 45а, ал. 1 и продажбата може да бъде осъществена след одобряване от Общински съвет Димитровград.

Пазарната цена на имота е в размер на 7200 лв /без ДДС/, а данъчната оценка – 6433.40 лв. Имотът е въведен в експлоатация през 1953г. Съгласно чл.45 ал.3 от ЗДДС – „(3) Освободена доставка е  доставката на сгради или на части от тях, които не са нови, доставката на прилежащите към тях терени, както и учредяването и прехвърлянето на други вещни права върху тях”. На това основание не се дължи ДДС.
     Предвид гореизложеното предлагам на следния проект за

Р Е Ш Е Н И Е:
        1.На основание чл.42 от Наредба №13 за условията и реда за установяване на жилищни нужди и за настаняване под наем в общински жилища Общински съвет Димитровград определя жилище на ул.”Н.Й.Вапцаров” /АОС №3134 от 24.07.2018г., вп. на 25.07.2018г. под №172 том 7 рег.№2339 партида 88161 дв.вх.рег.№2332 кд 1264, представляващо самостоятелен обект с идентификатор 21052.1016.308.2.4 по КК на Димитровград, намиращ се в сграда №2, разположена в поземлен имот с идентификатор 21052.1016.308, с предназначение – „жилище, апартамент”, с площ 63,81 кв.м., с прилежащи части – избено помещение №2 с площ 14кв.м., както и съответните идеални части от общите части на сградата и правото на строеж върху мястото, при съседи – на същия етаж имоти с идентификатори 21052.1016.308.2.3 и над обекта 21052.1016.308.2.8, за продажба на Р.Н., наемател на жилището.
2.Общински съвет одобрява цена на имот с идентификатор 21052.1016.308.2.4 по КК на Димитровград -  7200 лв /без ДДС/ и определя срок за заплащане – един месец от връчване на заповедта на кмета, издадена въз основа на настоящото решение. 
3.Възлага на кмета осъществяването на процедурите по продажба на имота и сключване на договор с Р.Н. 
Приложение: искане, схема на обекта, данъчна и пазарна оценка
ИВО ДИМОВ

Кмет на Община Димитровград
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