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ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

ДИМИТРОВГРАД

                            Д  О  К  Л  А  Д  Н  А     З  А  П  И  С  К  А

от ИВО ТЕНЕВ ДИМОВ - КМЕТ НА ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД

ОТНОСНО: ПРЕДОСТАВЯНЕ НА КОНЦЕСИЯ НА ОБЩИНСКИ ОБЕКТИ – ЯЗОВИРИ И ВОДОЕМИ – ПУБЛИЧНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ, на ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД
ОСНОВАНИЕ: чл.21 ал.1 т.8 и т.23 от ЗМСМА и чл.20 ал.1 от Закона за концесиите 

УВАЖАЕМИ  ОБЩИНСКИ  СЪВЕТНИЦИ,
На основание на решения на Общински съвет Димитровград от 2006г. до сега, Общинска администрация Димитровград провежда процедури по предоставяне на концесии на обекти – публична общинска собственост – язовири и водоеми на територията на община Димитровград.
В Общинска администрация постъпиха искания от "Онисима” ООД и от км.наместник на с.Райново за предоставяне на концесия на водоем и язовир в с.Бряст и с.Райново - имоти №№000164 и 000178, за които няма изготвени концесионни анализи.
Съгласно чл.20 ал.1 от Закона за концесиите - Инициативата за предоставяне на концесия може да бъде заявена от всяко заинтересовано лице или с решение на съответния орган по чл. 19, ал. 1 - 4. За концесиите, предоставяни по реда на този закон, концедент  за обектите - общинска собственост е общинският съвет. Подготвителните действия и внасянето на предложение за предоставяне на концесия за обект - общинска собственост, се осъществяват от кмета на съответната община.
Съгласно чл.12 от Правилника за прилагане на Закона за концесиите -  Концесионните анализи се изработват чрез възлагане по реда на Закона за обществените поръчки.
В чл.6 на Вътрешните правила за планиране, координиране и провеждане на концесионни процедури в Община Димитрвград е регламентиран редът за стартиране на подготвителните действия:

Чл.6.(1).При предоставянето на концесии органите на местното самоуправление се ръководят от обществените интереси, опазването на общинската собственост и околната среда, развитието на икономиката и закрилата на инвестициите.


(2)Инициирането за концесия може да извърши всяко българско или чуждестранно физическо или юридическо лице, Кмета на Общината или общински съветник.


(3)След включване на обектите в Годишната програма за управление и разпореждане с общинска собоственост за съответната година, кметът на общината внася за разглеждане в общинския съвет докладна записка с искане за стартиране на проучвателни действия, които да обосноват икономически и социално стартирането на процедурата по концесиониране.


(4)Общинският съвет взема решение за стартиране на проучвателни действия, което няма задължителен характер. Ако в процеса на подготовка на концесионнната процедура се установи, че същата няма да е от полза на общината или няма да доведе до по-добро управление на съответния имот, не се пристъпва към организиране на концесионна процедура.


(5)Решението по ал.4 е основание за възлагане на проучвания, предприемане на подготвителни действия и изготвяне на анализи по реда на Правилника за прилагане на Закона за концесиите.


С оглед гореизложеното предлагам следния проект за 
Р Е Ш Е Н И Е:
          1.На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 20, ал. 1 от Закона за концесиите и чл.6 на Вътрешните правила за планиране, координиране и провеждане на концесионни процедури в Община Димитровград, Общински съвет Димитровград възлага на кмета на Димитровград да започне подготвителни действия  за внасяне на предложение за предоставяне на концесия на следните обекти – публична общинска собственост:


- водоем №000164 в землището на с.Бряст с площ от 32,582 дка, АОС №70/14.02.2006г.


- язовир №000178 в землището на с.Райново с площ от 12,252 дка, АОС №4/04.06.2004г.

          2.За изпълнение на решението по точка 1, да бъдат изготвени концесионни анализи, като за целта бъдат разходвани средства в размер до 2000 лв без ДДС. 

3.Възлага на кмета осъществяването на всички дейности, необходими за  правилното и законосъобразно изпълнение на процедурата.  
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