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ДО



ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

ДИМИТРОВГРАД
                            Д  О  К  Л  А  Д  Н  А     З  А  П  И  С  К  А

ОТ ИВО ТЕНЕВ ДИМОВ - КМЕТ НА ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД

          ОТНОСНО: 
ОТДАВАНЕ ПОД НАЕМ НА ЧАСТ ОТ ИМОТ, ПУБЛИЧНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ – СГРАДА НА КМЕТСТВО с.РАЙНОВО
УВАЖАЕМИ  ОБЩИНСКИ  СЪВЕТНИЦИ,

             В Общинска администрация постъпи докладна записка  от кметския наместник на с.Райново за отдаване под наем на помещение в сградата на кметство с.Райново – помещение за магазин за хранителни стоки от първа необходимост. Болшинството от живущите в селото са в пенсионна възраст и не разполагат с физическа и финансова възможност да пътуват до съседни населени места, за да закупуват хранителни продукти. В тази връзка с решение №439/20.09.2012г. е дал съгласие за отдаване под наем на  част от имот, публична общинска собственост, за срок от 5 години чрез търг, а именно – Помещение в сградата на Кметство с.Райново – за магазин за хранителни стоки. Сключеният договор, след проведен търг на 11.12.2012г., изтича на 02.01.2018г.
 Съгласно чл.14 ал.7 от Закона за общинската собственост  - Свободни имоти или части от тях - публична общинска собственост, могат да се отдават под наем за срок до 10 години при условията и по реда на ал. 2 след решение на общинския съвет. Части от имоти - публична общинска собственост, които са предоставени за управление по реда на чл. 12, могат да се отдават под наем, при условие че не се възпрепятства осъществяването на дейностите, за които съответният имот е предоставен за управление.

Съгласно чл.18 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество - /1/Части от имоти – публична общинска собственост, с изключение на обектите, подлежащи на концесиониране, могат да се отдават под наем след решение на Общинския съвет за срок до 10 години.

/2/Отдаването под наем на имотите по предходната алинея се осъществява след провеждане на публичен търг или публично оповестен конкурс.

/3/Въз основа на търга или конкурса по ал.2, кметът на общината издава заповед и сключва договор за наем.

/4/ Части от имоти – публична общинска собственост, предоставени за управление на юридически лица на бюджетна издръжка, могат да се отдават под наем след решение на Общинския съвет за срок до 10 години чрез публичен търг или публично оповестен конкурс по реда на тази наредба за дейности, съвместими с предназначението им

/5/ Провеждането на търговете по ал.4 се организират от кмета на общината по реда на глава ПЕТА.Спечелилите търга или  конкурса сключват договори за наем с ръководителите на специализираните предприятия и юридически лица на бюджетна издръжка.

                   Предвид гореизложеното, предлагам следния  проект за 
                                                     Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е:

                     1.На основание чл.14 ал.7 от Закона за общинската собственост  и чл.18 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество ОбС Димитровград дава съгласие за отдаване под наем на  част от имот, публична общинска собственост, за срок от 5 години чрез публичен търг, а именно – Помещение в сградата на Кметство с.Райново – за магазин за хранителни стоки, с площ от 12 кв.м. и първоначална тръжна месечна наемна цена, съгласно Наредба №10 на ОбС (приета с решение №766/28.09.2017г.) – 0,74 лв/кв.м., без ДДС или годишна наемна цена в размер на 106,56 лв (без ДДС).
2. Възлага на кмета на общината осъществяването на всички дейности, необходими за  правилното и законосъобразно изпълнение на процедурата
ИВО ДИМОВ

Кмет на Община Димитровград
Съгласувал:

Димитър Гавазов  - Главен юрисконсулт 

Светослав Стойков  - Заместник-кмет 

Съставил:

Теодора Стоянова - Директор дирекция ОССДСОМП
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