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ДО



ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

ДИМИТРОВГРАД
Д  О  К  Л  А  Д  Н  А     З  А  П  И  С  К  А

ОТ ИВО ТЕНЕВ ДИМОВ  - КМЕТ НА ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД
 ОТНОСНО: ЛИКВИДИРАНЕ НА СЪСОБСТВЕНОСТ В НЕДВИЖИМ ИМОТ УПИ VI-336 в КВ.60 по ПУП НА с.ВЪРБИЦА МЕЖДУ ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД И  С. П. Й.
ОСНОВАНИЕ: чл.36 ал.1 от ЗОС, чл.33 от Закона за собствеността и чл.52 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество / приета с решение №454/2005г./
УВАЖАЕМИ  ОБЩИНСКИ  СЪВЕТНИЦИ,
               В Общинска администрация постъпи искане с рег.индекс №ОС-07-2207 от 16.11.2017г. от С. П. Й. за закупуване на общинската част от УПИ VI-336 по ПУП на с.Върбица, целият с площ 1066,80 кв.м., в който С. Й.  и Община Димитровград са съсобственици.    С. П. Й.  е  собственик на имота, съгласно нот.акт №86 том 2 рег.№3407  дело 248/2017г.(вп. в Служба по вписванията вх.рег.№1966 дв.вх.рег.№1964 от 10.07.2017г. Акт №34 том VI дело №955 стр.2509. 
Съгласно ПУП на с.Върбица, одобрен със заповед №937/1989г.,  в имот УПИ VI-336 в кв.60, целият с площ 1066,80 кв.м., общинското място е  23 кв.м.
Съгласно Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество / приета с решение №454/2005г./:

              “Чл.52/1/ Съсобственост върху недвижими имоти между общината и други лица се ликвидира чрез:

1. доброволна делба


2. съдебна делба


3. изкупуване на  идеални части от съсобствениците


4. отстъпване на съсобствениците на друг равностоен имот…


/2/ Сделките по ликвидиране на съсобственост по ал.1 се извършват по предложение на съсобствениците до кмета на общината чрез отдел “Общинска собственост” или по инициатива на кмета на общината.


Кметовете на кметства могат да правят до кмета на общината предложения за започване на процедура по ликвидиране на съсобственост върху имоти по ал.1 намиращи се на територията на съответните кметства.


/4/ Сделките се извършват след решение на Общинския съвет, въз основа на което се сключват съответните договори с кмета на общината.”

              В случая е постъпила молба от съсобственика до кмета на общината. Съгласно Закона за собствеността при ликвидиране на съсобственост най-напред се договаря със съсобствениците. В чл.33 е регламентирано, че “съсобственикът може да продаде своята част от недвижимия имот на трето лице само след като представи пред нотариуса писмени доказателства, че е предложил на другите съсобственици да купят тази част при същите условия и декларира писмено пред него, че никой от тях не е приел това предложение.”

Съгласно чл.60 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество /приета с решение №454/2005г./ - “Разпореждането с нежилищни имоти, частна общинска собственост, се извършва след изготвяне на пазарна оценка от независим лицензиран оценител”.
Пазарната цена на 23 кв.м. от имот УПИ VI-336 в кв.60 с.Върбица, е 150 лв или 6,50лв/кв.м., съгласно оценка, изготвена от лицензиран оценител. Данъчната оценка на общинската част от имота е в размер на  55,20 лв или 2.40 лв/кв.м. 
Съгласно чл.41 ал.2 от ЗОС - Разпоредителните сделки с имоти и вещни права се извършват въз основа на пазарни оценки, определени по реда на чл. 22, ал. 3. Оценките се одобряват от общинския съвет и не могат да бъдат по-ниски от данъчните. Общинският съвет може да определи и по-висока оценка, освен ако в закон е установено друго. 
Предвид гореизложеното, предлагам следния проект за 

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е
1.На основание чл.36 ал.1 от ЗОС и чл.52 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество /приета с Решение №454/2005г./ Общински съвет Димитровград разрешава изкупуването на идеални части – 23/1066,80 части /двадесет и три върху хиляда и шестдесет и шест цяло и осемдесет стотни части/ от имот УПИ VI-336 в кв.60 по ПУП на с.Върбица, целият с площ 1066,80 кв.м.,  на стойност 150 лв от съсобственика на имота – С. П. Й.
2.Възлага на кмета осъществяването на сделката и сключването на необходимите договори.
Приложение: нот.акт, скица , оценки
ИВО ДИМОВ
Кмет на Община Димитровград
Съгласувал: 

Светослав Стойков  - Заместник-кмет                         

Димитър  Гавазов - Главен юрисконсулт
Съставил:

инж. Теодора  Стоянова - Директор на Дирекция ОССДСОМП
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