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ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДИМИТРОВГРАД

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от ИВО ТЕНЕВ ДИМОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД

Относно: Одобряване на промени в числеността на Общинско предприятие „Благоустрояване” - Димитровград.

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
Съгласно чл.7, т.1 от Правилника за устройството и дейността на ОП „Благоустрояване” – Димитровград, общинският съвет одобрява общата численост и структура на общинското предприятие. Действащата до момента структура е одобрена от Общински съвет - Димитровград с Решение №149 от 27.05.2004г. и последно изменена с Решение №546/30.03.2017г. и включва 46 щатни бройки. 
Предметът на дейност на ОП ”Благоустрояване” включва широк спектър от дейности, свързани с благоустройството, изграждането и поддържането на общинската инфраструктура, общинските жилища и публичната общинска собственост, отглеждане на животни, обучение на кучета, провеждане на киноложки изложби и други.
Община Димитровград като партньор по програма за трансгранично сътрудничество по ИПП България – Турция 2014-2020 ще придобие в началото на 2020г. модерна специализирана техника за почистване на речни корита и дерета. Този актив ще бъде предоставен за безвъзмездно ползавене на Общинско предприятие „Благоустрояване”, което налага увеличаване на числеността на персонала, работещ със специализирана строителна техника.
Отглеждането на диви животински видове извън естествената им среда също е в предмета на дейност на ОП „Благоустрояване”. Зоокътът в парк „Н. Й. Вапцаров” - Димитровград е лицензиран през месец юли 2019г., но с определени условия. За да бъдат изпълнени, определените в лиценза задължителни условия следва да бъде назначено лице, което да се занимава с ежедневната грижа за животните.
Във връзка с гореизложеното предлагам да бъде увеличена числеността на персонала на общинското предприятие с две щатни бройки както, следва:

· една щатна бройка на длъжност „багерист”;

· една щатна бройка на длъжност „работник, полагане грижа за животните”.

Очаквани резултати от настоящото предложение са увеличаване ефективността на работния процес и експлоатацията на подвижните машини, както и подобряване качеството на извършваните дейности и услуги от Общинско предприятие „Благоустрояване” - Димитровград.

Във връзка с гореизложеното Ви предлагам следния проект за 

Р Е Ш Е Н И Е
На основание чл.21, ал.1, т.19 от Закона за местното самоуправление и местната администрация във връзка с чл.7, т.1 от Правилника за устройството и дейността на Общинско предприятие „Благоустрояване” - Димитровград
Р Е Ш И:

Приема следните изменения в одобрената структура и численост на Общинско предприятие „Благоустрояване” – Димитровград:

1.Увеличава числеността на персонала с две щатни бройки, както следва:

- 1 щатна бройка на длъжност „багерист”;
- 1 щатна бройка на длъжност „работник, полагане грижа за животните”.

2.Одобрява общата численост на персонала на общинското предприятие на 48 щатни бройки.
ИВО ДИМОВ
Кмет на Община Димитровград
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