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ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДИМИТРОВГРАД

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от Иво Тенев Димов – Кмет на Община Димитровград
Относно: Утвърждаване размера на трудовото възнаграждение на кмет на община в Община Димитровград.

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Съгласно чл.21, ал.1, т.5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, общинския съвет определя размера на трудовите възнаграждения на кметовете в рамките на действащата нормативна уредба и средствата за работна заплата на персонала от общинския бюджет.

Постановление №67 на МС от 14.04.2010 г. за заплатите в бюджетните организации и дейности (обн., ДВ, бр.32 от 27.04.2010 г., последно изм. и доп. ДВ бр.5 от 15.01.2019г.) регламентира правилата за определяне на заплатите на заети в бюджетни организации лица, които не са част от държавната администрация, като за общините това са кметовете, заместник-кметовете и кметските наместници. До 31.12.2018г. минималните и максималните размери на заплатите на изборните лица се определяха в зависимост от минималните и максималните размери на основни месечни заплати по нива и степени на служителите в държавната администрация, посочени в приложение №1 на Наредбата за заплатите на служителите в държавната администрация.

Но през последните години, след въвеждането на новия модел на заплащане в държавната администрация и прилагането на увеличаване на основните месечни заплати на служителите, се наблюдава дисбаланс между органите на власт и служителите в подчинените им администрации без да се отчитат отговорностите на ръководителите на администрации, проявяващи се в числеността на ръководения персонал, бюджета, който управляват, и законовите правомощия и функции. Факт е, че размерът на трудовото възнаграждение на ръководителя на административната структура е определящ за размера на възнагражденията и на подчинените служителите, за които се прилагат разпоредбите на Наредбата за заплатите на служителите в държавната администрация и има предвидено увеличение на разходите за персонал за 2019 година. 
Приетите изменения в Постановление №67 предвиждат от 01.01.2019г. конкретните размери на индивидуалните основни месечни заплати на кмет на община, райони и кметства да се определят от съответния общински съвет при условията на Закона за местното самоуправление и местната администрация, като размерът на определените заплати не може да надхвърля основната месечна заплата на министър. Предвидено е индивидуалната основна месечна заплата на заместник-кмет на община да се определя в размер до 80 на сто от основната месечна заплата на кмета на общината. В тази връзка ако не бъде увеличено възнаграждението на кмета на общината, няма да има правна възможност за увеличение на възнаграждението на заместник-кмет на община както и на останалите категории служители с контролни, аналитични и технически функции.
Предвид гореизложеното, предлагам основната месечна заплата на кмета на Община Димитровград да бъде актуализирана и възнаграждението да достигне 2500,00 лева с цел прилагане на предвиденото увеличението на служителите в администрацията за 2019г.
Предложената основна месечна заплата е в рамките на разходите за заплати на дейност „Общинска администрация“ за 2019 година.
Във връзка с гореизложеното, Ви предлагам следният проект за 

Р Е Ш Е Н И Е
На основание чл.21, ал.1, т.5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация Общински съвет – Димитровград:

1.Утвърждава размера на основната месечна работна заплата на длъжността „кмет на община” при Общинска администрация – Димитровград в размер на 2500,00 лева (словом: две хиляди и петстотин лева и 00 ст.), считано от 01.01.2019г.
Изпълнението на настоящото решение се възлага на Кмета на Община Димитровград.

ИВО ДИМОВ
Кмет на Община Димитровград
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