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ОТ СТЕФАН ДИМИТРОВ - ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДИМИТРОВГРАД 

ОТНОСНО: Предвиждане на средства в бюджет 2013 г. за дофинансиране на ВК „Раковски” и ФК „Димитровград - 1947” за 2013 г. 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Както знаете най-популярната игра – футбола, има големи традиции в нашия град. Димитровградският футбол е отъпкал широки пътеки за мнозина изявени български футболисти. В момента местния футболен клуб „Димитровград – 1947” участва в Югоизточна „В” футболна група, който е съставен в по-голямата си част от местни футболисти, израснали като такива в димитровградската школа. Към момента детско-юношеската школа разполага с деца и юноши младша възраст, които се състезават в зоналната група. Юноши старша възраст в момента няма, поради липса на деца.

Популяризирането на най-масовия спорт трябва да е основна грижа, също така и приобщаването на повече деца към него. Това ни задължава и ни прави отговорни да съсредоточим усилия за запазването и просъществуването на футбола в града ни. За издръжка на представителния отбор и на детско-юношеска школа годишно се разходват немалко средства, които основно се осигуряват от фирми, съпричастни към футболната игра.

Волейболът в Димитровград също е спорт с дългогодишна история в града ни. ВК „Раковски” не само популяризира волейбола в града, но участва и заема призови места в Държавните шампионати през различните спортно-състезателни години. През последните години клубът запазва традицията за добро представяне, като през 2007 година печели бронзовите медали и трето място на Държавното първенство за момчета до 15 години. Всяка година за участие в Междурегионално първенство състезатели на клуба са включени в Сборен отбор на Регион „Странджа”.

 По традиция ВК „Раковски” участва в Държавните първенства по волейбол във възрастите – момчета до 13 години, момчета до 15 години, юноши младша възраст, юноши старша възраст. 

Вследствие на добрата спортно-техническа работа от две години насам, клубът участва в първенството на България и с представителен мъжки отбор, който е изграден изцяло от собствени кадри. Това са момчета, които са започнали своята спортно-състезателна кариера в Клуба и продължават да се състезават в него.

Тази година, поради интерес от страна на родители и деца, клубът сформира и отбор девойки младша възраст.

За подобряване условията на тренировъчния процес, повишаване нивото на подготовка и развитие на спортно-състезателните умения на отборите от всички възрасти, включително и мъжкия представителен отбор, е необходимо осигуряването на екипировка, контролни срещи, медицинско възстановяване, допълнителни спортно-технически съоръжения. 

Във връзка с описаните мотиви е необходимо в бюджет 2013 г. да бъдат предвидени допълнителни средства за подпомагане на тези два клуба.

И предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 6 и т. 23 от ЗМСМА, предлагам следния проект за 

РЕШЕНИЕ:


1. Общински съвет – Димитровград дава съгласие в бюджета на Община Димитровград за 2013 г. да бъдат предвидени средства за дофинансиране на ВК „Раковски” и ФК „Димитровград - 1947” в размер по 50 000 лв. на всеки от мъжките отбори. 

 
2. Възлага на кмета осъществяването на всички дейности, необходими за  правилното и законосъобразно изпълнение на взетото решение.
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