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ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДИМИТРОВГРАД

Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А

ОТ СТЕФАН ДИМИТРОВ, ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДИМИТРОВГРАД 
ОТНОСНО: Предоставяне на подходящо помещение и извършването на ремонт на същото за ситуиране на библиотеката на читалище „Отец Паисий Хилендарски” с. Длъгнево.

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

От 2010 година читалището в с. Длъгнево е без помещение за библиотека. Това се е наложило, след като помещението, ползвано за библиотека е отремонтирано и в него се помещава здравната служба. Нямаше да има никакъв проблем, ако за библиотеката също бе помислено, но вече две години книгите стоят в кашони в кабинета на кметския наместник, а една част и в къщата на библиотекарката, от където тя дава книги на читателите си. Длъгнево е със 174 жители с постоянен и настоящ адрес. Много малка е възможността им да пътуват, да си купуват книги или да посещават градска библиотека „П. Пенев”. През лятото в селото идват и деца при своите баби и дядовци, които при създаване на възможност, както преди години, могат да ползват книжния фонд на библиотеката, който наброява 2500 от които над 170 нови книги.

Според Закона за народните читалища, а именно чл. 3. (1) Целите на народните читалища са да задоволяват потребностите на гражданите, свързани със: развитие и обогатяване на културния живот, социалната и образователната дейност в населеното място, където осъществяват дейността си; запазване на обичаите и традициите на българския народ, разширяване на знанията на гражданите и приобщаването им към ценностите и постиженията на науката, изкуството и културата; възпитаване и утвърждаване на националното самосъзнание;осигуряване на достъп до информация.

           За постигане на целите по ал. 1, според същия Закон, читалищата извършват основни дейности, като:  уреждане и поддържане на библиотеки, читални и други.
           Госпожи и господа, за да работи и да се развива читалището в с. Длъгнево, трябва да направим необходимото, жителите на селото да имат възможност да се ползват от библиотеката. Това го отрежда и законът.

Във връзка с гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, предлагам следния проект за

РЕШЕНИЕ:

1. Общински съвет – Димитровград възлага на кмета на Община Димитровград да извърши необходимите действия за предоставяне на обособена част от помещението до пенсионерския клуб в село Длъгнево на читалище „Отец Паисий Хилендарски” с. Длъгнево за библиотека.
2. Помещението да бъде отремонтирано според приложеното КСС.

Приложение: съгласно текста.

СТЕФАН ДИМИТРОВ,

Председател на Общински съвет - 
Димитровград 
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