До ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

ДИМИТРОВГРАД

Д   О   К   Л   А   Д   Н   А          З  А  П  И  С   К   А

от Тодор Ташев , общински съветник от КП „ Да за Димитровград”
Относно : Издирване и заплащане от страна на земеделски производители, ползвали неправомерно земеделски земи собственост на община Димитровград за период стопански години 2012г., 2011г., 2010г.,2009г.

            УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

            Съобразно основателно съмнение на налични некоректни ползватели на земеделски земи собственост на община Димитровград , без за тези земи да се заплаща наем или цена остойностена по протокол средна рента за съответната площ , а от друга страна за ползването на тези земи , тези некоректни ползватели са получили субсидия директни плащания , по схеми СЕПП и НДП , както и от факта , че са събирали продукция от тези площи , считам че следва тази практика да се прекрати и по отношение на тези лица следва да се предприеме предвидената н чл. 34 ЗСПЗЗ. 

                   Чл. 34. (Нов - ДВ, бр. 98 от 1997 г., изм. и доп., бр. 13 от 2007 г.; доп., бр. 10 от 2009 г.; изм. и доп., бр. 94 от 2009 г.; изм., бр. 99 от 2009 г., в сила от 01.01.2010 г.; изм. и доп., бр. 62 от 2010 г.; доп., бр. 25 от 2012 г.; изм., бр. 44 от 2012 г., в сила от 01.07.2012 г.)  (1) (Доп., бр. 13 от 2007 г.; доп., бр. 10 от 2009 г.; доп., бр. 25 от 2012 г.) По искане на собствениците, или на ползвателите на правно основание земеделските имоти с възстановено право на собственост се изземват със заповед на кмета на общината по местонахождение на имотите от лицата, които ги ползват без правно основание, и се предоставят на собствениците им съответно на ползвателите им на правно основание. За установяване на неправомерното ползване кметът служебно изисква информация от Държавен фонд „Земеделие" - Разплащателна агенция, или от регионалните му териториални структури и/или от общинската служба по земеделие по местонахождението на имотите, съответно от службата по геодезия, картография и кадастър.   

                        (2) (Изм. - ДВ, бр. 30 от 2006 г., в сила от 12.07.2006 г.) Заповедта на кмета, както и отказът му да издаде такава заповед подлежат на обжалване по реда на Административнопроцесуалния кодекс. Обжалването не спира изпълнението на заповедта, освен ако съдът разпореди друго.  

                       (3) (Изм. - ДВ, бр. 44 от 2012 г., в сила от 01.07.2012 г.)Заповедта на кмета се изпълнява по административен ред със съдействието на органите на Министерството на вътрешните работи.  

                       (4) (Нов. - ДВ, бр. 13 от 2007 г.; изм., бр. 62 от 2010 г.) Земите от общинския поземлен фонд се изземват от лицата, които ги ползват без правно основание, по реда на чл. 65 от Закона за общинската собственост.  

                      (5) (Предишна ал.4.- изм., бр. 13 от 2007 г. )Лицата, отстранени от ползването на имота по този ред, нямат право на обезщетение.  

                      (6) (Нова - ДВ, бр. 10 от 2009 г.; изм., бр. 94 от 2009 г.; изм., бр. 99 от 2009 г., в сила от 01.01.2010 г.) В тридневен срок от датата на издаване на заповедта по ал. 1 ползвател, който ползва без правно основание земеделска земя, може да внесе по банкова сметка за чужди средства на общината сума, представляваща трикратния размер на средното годишно рентно плащане за землищата от общината през предходната година за времето на неправомерното ползване. В този случай се спира изпълнението на заповедта, като правоимащите лица се уведомяват в тридневен срок от кмета на общината по реда на Административнопроцесуалния кодекс за правото им да получат депозираната сума. В случай, че в 10-дневен срок от получаване на уведомлението правоимащите лица изразят писмено съгласие за получаване на депозираната сума, издадената заповед се отменя от кмета на общината. При липса на изрично писмено съгласие издадената заповед подлежи на незабавно изпълнение.  

                     (7) (Нова - ДВ, бр. 10 от 2009 г.) Условията по ал. 6 се посочват в заповедта по ал. 1.  

                     (8) (Нова - ДВ, бр. 94 от 2009 г.) В случаите на неправомерно ползване на земи от държавния поземлен фонд заповедта по ал. 1 се издава от директора на областната дирекция "Земеделие". Сумите по ал. 6 се превеждат по сметка на Министерството на земеделието и храните.  

                     (9) (Нова - ДВ, бр. 62 от 2010 г.) В случаите по ал. 4 сумите по ал. 6 се внасят в бюджета на общината. 

                      Като се отчете факта , че законът е предвидил плащане на трикратен размер за предходна стопанска година този размер следва да се търси за 2011г. и настоящата 2012г. , като по отношение на търсимо обезщетение за периода 2010г. считам че следва да се търси обезщетение относно неправомерното ползване на земеделски земи собственост на община Димитровград до размера на средната рента . 

                     При извършване на проверката относно неправомерно ползвани земи считам, че съобразно евентуалният ефект същото следва да се раздели на три етапа, същите съобразени по отношение на ползваните площи от земеделските производители:

            Първи етап – проверка и администриране на констатирени нарушения по отношение на земеделски производители стопанисващи и очертали земеделски земи над 100 ха.
            Втори етап – проверка и администриране на констатирани нарушения по отношение на земеделски производители стопанисващи и очертали земеделски земи над 10 ха.

            Трети етап – проверка и администриране на констатирани нарушения по отношение на земеделски производители стопанисващи и очертали земеделски земи над 0.1 ха.

             Съобразно С цел обективното изясняване на действителното ползване на земеделските площи следва да се изискат съответните справки, както и очертавания по карта от страна на Разплащателна агенция относно данните заявени пред тях за определените периоди. С цел пълно и всестранно доказване на ползването следва да се представи справка и по отношение на получените субсидии и наличната кореспонденция между земеделският производител и Разплащателна агенция по отношение на налични застъпвания или отказ от площи. Следва да се изискат от Разплащателна агенция и констатациите от извършени от техни служители проверки на място в цялост като доклад и протоколи. 

Съобразно констатирана от страна на Разплащателна агенция практика за разораване на полски пътища, доколкото тези земи не се считат земеделски, а вид инфраструктурни съображения и от гледна точка на факта на липса на конкретен регистър за такива, съобразно посочените по горе справки, да се разгледа и по отношение на физическите проверки наместо налице ли е разораване на такива полски пътища, като се изследва наличие на такива при проверката, налични като констатации в доклада, както не се отчита факта на отказ от подпомагане на тези площи. Често пъти разораните площи при констатиране на несъвместимост с мерките за подпомагане, се изключват от земеделските производители с декларация, като това изключване е само по отношение на отказ от подпомагане поради недопустимост на такова подпомагане. Този факт по никакъв начин не променя факта не евентуално разораване и засяване на тези полски пътища, като този факт за изминал период като достоверен документ може да се ползва само и единствена доклада от проверката на место, където е изведена констатация по отношение на това даден блок засят ли е или не в цялост и запазени ли са наличните в него полски пътища. Тук се следи площ на блока, площ за която се търси подпомагане, като площта на блока е ведно с площта на съдържащите се в него полски пътища, като при тези проверки се изключи площта на тези пътища и се констатира реално засятата площ. Ако при тези показатели е налице разминаване между площта която е допустима за подпомагане и реално засятата площ, като превес има вторият показател, това по съществото си представя ползване на полски пътища не по предназначение. При тази проверка следва да се отчете и коефициента на допустима грешка наличен в докладите за физическа проверка. 

                    Предлагам на Вашето внимание следният проект на 

                                                     Р   Е   Ш   Е   Н   И   Е : 

На основание чл. 21 ал.1 т.8 предложение второ ЗМСМА.

          1. Възлага на кмета на Община Димитровград да проведе административна процедура по установяване на неправомерно ползване на земеделски земи собственост на Община Димитровград, при прилагане на чл. 34 от ЗМСМА. Като тази административна процедура протече в три етапа, като за всеки етап се представи доклад пред Общински съвет Димитровград относно констатирани или не ползватели, без правно основание, както и определената със заповедта на кмета за изземване на тези земеделски земи дължима сума от тези лица: 
            Първи етап – проверка и администриране на констатирани нарушения по отношение на земеделски производители стопанисващи и очертали земеделски земи над 100 ха. 

            Втори етап – проверка и администриране на констатирани нарушения по отношение на земеделски производители стопанисващи и очертали земеделски земи над 10 ха.
            Трети етап – проверка и администриране на констатирани нарушения по отношение на земеделски производители стопанисващи и очертали земеделски земи над 0.1 ха.
         2. Възлага на кмета на община Димитровград период и обхват на проверката, както следва : 2012година – приложим чл. 34 ЗСПЗЗ – трикратен размер на средна рента ; 2011г. приложим чл. 34 ЗСПЗЗ- трикратен размер на средна рента ; 2010г. и 2009г. приложими общите хипотези на  ЗЗД – размер на средна рента. 

         3. Възлага на кмета да включи в бюджет 2013г. приходна част доходи от проведената процедура съобразно направените от администрацията констатации. 

         4. Възлага на кмета на общината да организира и проведе административна процедура , по отношение на това налице ли е неправомерно ползване не по предназначение на полски пътища от страна на земеделски производители, като след констатирани такива нарушения и разораване на полски пътища , по отношение на засегнатата площ да се приложи чл. 34 ЗСПЗЗ. Обхват на проверката 2012г. , 2011г. 
Тодор Ташев 

Общински съветник 
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