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  ДО
  ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

  ДИМИТРОВГРАД

Д  О  К  Л  А  Д  Н  А      З  А  П  И  С  К  А

от  ИВО ТЕНЕВ ДИМОВ -  КМЕТ НА ОБЩИНА  ДИМИТРОВГРАД
ОТНОСНО: ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ПОМЕЩЕНИЯ на ПП „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ”  ДИМИТРОВГРАД
ОСНОВАНИЕ: чл.31 от Закона за политическите партии и чл.14 ал.4 от Закона за общинската собственост
УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В Общинска администрация постъпи искане от ПП „Движение за права и свободи” за безвъзмездно предоставяне на помещение, общинска собственост, за нуждите на общинското ръководство на политическата партия.
Договорът за наем на Помещения – стаи 102 и 103  на І етаж в Административна сграда на бул. „Трети март” 1, сключен на основание чл. 25 от Наредба №8 във връзка с решение №664/29.06.2017г. на Общински съвет със срок – до края на 44-то Народно събрание, към настоящия момент е прекратен с едномесечно предизвестие от 06.02.2020г.


            На основание чл.14 ал.4 от Закона за общинската собственост – “Отдаването под наем на имоти по ал. 1 за нуждите на общинските ръководства на политическите партии, отговарящи на условията, предвидени в Закона за политическите партии, се извършва от кмета на общината без търг или конкурс по ред, определен в наредбата по чл. 8, ал. 2.  Размерът на наема се определя при условията на Закона за политическите партии”.

В Наредбата на ОбС по чл.8 ал.2 /приета с решение №454/2005г./ е регламентирано, че “след решението на Общинския съвет кметът издава заповед за настаняване, въз основа на която се сключва договор за наем със срок до края на мандата на Народното събрание” /чл.25 ал.2/.


 Съгласно  чл.31 от Закона за политическите партии" -  (1) Държавата и общините предоставят под наем на политическите партии, които имат парламентарна група или достатъчен брой народни представители да образуват такава, помещения за осъществяване на тяхната дейност.

(2) Помещения по ал. 1 могат да се предоставят и на партии, получили над едно на сто от действително подадените гласове на последните парламентарни избори.

(3) Предоставянето на помещения на политически партии се извършва съгласно Закона за държавната собственост и Закона за общинската собственост.”

Съгласно Решение №4670-НС от 30.03.2017г. на ЦИК за обявяване на резултатите от изборите за 44 Народно събрание, произведени на 26.03.2017г., за  ПП „Движение за права и свободи” са получени 10,83 % от действителните гласове .


С оглед гореизложеното ПП „Движение за права и свободи” има право да бъде настанена безвъзмездно в общинско помещение, поради което предлагам Общински съвет Димитровград да вземе решение за настаняване в Помещения – стаи 102 и 103 на І етаж в Административна сграда на  бул.”Трети март” 1.

Предвид гореизложеното  предлагам  на Вашето внимание следния проект за 

                                                 Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е:

               І.На основание чл.14 ал.4 от ЗОС и чл.31 от Закона за политическите партии Общински съвет Димитровград предоставя безвъзмездно на ПП „Движение за права и свободи” Димитровград – помещения /стаи 102 и 103/ с обща площ 105 кв.м. в Административна сграда   на бул.”Трети март” 1, представляващи самостоятелни обекти с идентификатори 21052.1017.73.3.1 и 21052.1017.73.3.8 по КК на Димитровград . 
  ІІ.Всички разходи, свързани с текущата поддръжка на имота и експлоатационните разходи – ел.енергия, вода и др., вкл. данък върху недвижимия имот и такса битови отпадъци, са  за сметка на ПП ДПС.

              ІІІ.Упълномощава кмета на общината да сключи договор с ПП „Движение за права и свободи” Димитровград  за срок до края на мандата на 44 Народно събрание.
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