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ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДИМИТРОВГРАД
ДОКЛАДНА ЗАПИСКА
ОТ  ГЕРГАНА КРЪСТЕВА  - ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ОТНОСНО: Състав на комисия по чл.15 от Наредба № 33 за условията, реда и критериите за финансово подпомагане на спортните клубове в Община Димитровград
УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В изпълнение на разпоредбите на чл. 15, ал.1 от Наредба № 33 за условията, реда и критериите за финансово подпомагане на спортните клубове в Община Димитровград, Кметът на Община Димитровград назначава със заповед експертна комисия, която се състои от 5 члена, от които трима общински съветници и двама служители от общинската администрация. 

На основание чл.15, ал.2 от наредбата, Общински съвет – Димитровград трябва да определи общински съветници, които ще участват в комисията за разпределяне на финансовите субсидии за спортните клубове от община Димитровград за целия му мандат.
Предвид гореизложеното, предлагам Общински съвет – Димитровград да приеме следното.
РЕШЕНИЕ:
На основание чл. 21, ал. 1, т.23 от ЗМСМА,  вр.чл. 15, ал.2 от Наредба № 33 за условията, реда и критериите за финансово подпомагане на спортните клубове в Община Димитровград, Общински съвет – Димитровград определя  трима общински съветници, които ще участват в комисията за разпределяне на финансовите субсидии за спортните клубове от община Димитровград за целия му мандат.
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ГЕРГАНА КРЪСТЕВА

Председател на Общински съвет

Димитровград
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