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ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДИМИТРОВГРАД

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА
ОТ  ГЕРГАНА КРЪСТЕВА  - ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДИМИТРОВГРАД 
ОТНОСНО: Общо събрание на съдружниците в „Марица” ООД, Димитровград;
ОСНОВАНИЕ: чл.11, ал.1, т.11 от Наредба № 6 за реда и условията, при които Община Димитровград упражнява правата на собственик върху общинската част от капитала на търговските дружества.

УВАЖАЕМИ   ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Съгласно чл.11, ал.1, т.11 от Наредбата за  реда и условията, при които Община Димитровград упражнява правата на собственик върху общинската част от капитала на търговските дружества  /приета с решение №431 от 18.12.2009г./ едноличният собственик на капитала в общинските предприятия - еднолични търговски дружества:

„Чл. 11. (1) Общинският съвет упражнява следните правомощия на едноличния собственик на капитала в общинските еднолични търговски дружества с ограничена отговорност:

1. изменя и допълва учредителния акт на дружеството;

2. преобразува и прекратява дружеството;

3. приема годишния счетоводен отчет и баланса, взема решение за разпределяне на печалбата и нейното изплащане и за изплащане на тантиеми и техния размер;

4. взема решения за намаляване и увеличаване на капитала;

5. избира управителя, определя възнаграждението му и го освобождава от отговорност;

6. назначава контрольор, ако такъв е предвиден в учредителния акт и определя възнаграждението му;

7. взема решения за предявяване на иск срещу управителя и назначава представители за водене на процес;

8. взема решения за откриване или закриване на клонове;

9. утвърждава правила за условията и реда за участие на дружеството в други дружества; 

10. взема решения за участие в други дружества, като одобрява проекта за устав или договор; 

11. взема решения за придобиване и разпореждане с недвижими имоти и с вещни права върху тях;

12. взема решения за придобиване или разпореждане с дялове или акции - собственост на дружеството в други дружества, както и за придобиване или разпореждане с дълготрайни финансови активи на дружеството в чужбина;

13. взема решения за допълнителни парични вноски;

14. дава разрешение за кредитиране на трети лица и за даване на обезпечения в полза на трети лица; 

15. дава разрешение за сключване на съдебна или извънсъдебна спогодба, с която се признават задължения или се опрощава дълг;

16. дава разрешение за сключване на договори за наем на недвижими имоти за срок над 3 години;

17. дава разрешение за сключване на договори за кредит, за съвместна дейност, за поемане на менителнични задължения;

18. дава разрешение за учредяване на ипотека и залог на дълготрайни активи на дружеството;

19. назначава ликвидаторите при прекратяване на дружеството;

20. решава и други въпроси, предоставени в негова компетентност от закона или от учредителния акт. ”
В Общинска администрация постъпи Покана от управителя на „Марица” ООД за провеждане на Общо събрание на 31.10.2017г. от 13:00 часа в администрацията на дружеството – Димитровград, ул. „Бродско шосе” № 3, със следния дневен ред:

Т.1 –  Вземане на решение на основание чл.137 ал.1 т.7 от ТЗ за отчуждаване на недвижим имот на дружеството, а именно: Гарсониера, намираща се на адрес: бул. „Раковски” №5, Димитровград.

С решение №24 от 26. 11. 2015 г. Общински съвет Димитровград избра общинският съветник Кирчо Кирев да представлява 25% от общия дял на Община Димитровград в „Марица” ООД – Димитровград и да гласува след решение на Общинския съвет в случаите по чл.30 от Наредба №6 за реда и условията, при които Община Димитровград упражнява правата на собственик върху общинската част от капитала на търговските дружества.
Съгласно чл. 29 от  Н  А  Р  Е  Д  Б  А  № 6 ЗА РЕДА И УСЛОВИЯТА, ПРИ КОИТО ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД УПРАЖНЯВА ПРАВАТА НА СОБСТВЕНИК ВЪРХУ ОБЩИНСКАТА ЧАСТ ОТ КАПИТАЛА НА ТЪРГОВСКИТЕ ДРУЖЕСТВА представителите на Община Димитровград в търговските дружества, в които Общината е съдружник защитават нейните интереси при осъществяване на дейността на дружествата. 
Съгласно чл.30 т.6 от горепосочената наредба № 6 в дружествата с ограничена отговорност, в които Община Димитровград е съдружник, лицата, упълномощени да я представляват в Общото събрание на съдружниците, вземат предварително писмено съгласие, под формата на решение на Общински съвет при изразяване на становище по следните въпроси:  т.6. придобиване и отчуждаване на недвижими имоти и вещни права върху тях; 
Съгласно чл. 137 ал.1 т.7 от ТЗ Общото събрание на съдружниците в ООД взема решение за придобиване и отчуждаване на недв.имоти и вещни права върху тях, като за взетите решения по т.7 се съставя протокол с нотариално удостоверяване на подписите и съдържанието, извършени едновременно, освен ако в дружествения договор е предвидена писмена форма.Видно от дружествения договор такава не е предвидена, поради което и важат общите правила на ТЗ.

Съгласно Дружествения договор /устав/ на дружеството, общото събрание на последното взема решения за придобиване и отчуждаване на недв.имоти и вещни права върху тях / чл. 18 т.10 от устава/ като съгласно чл.21 решението се взема с повече от ½ от капитала на дружеството.

Видно от приложения договор за покупко-продажба на жилище по чл.117 от ЗТСУ и схема № 15-359788-27,07,2017г. е видно, че „МАРИЦА”ООД е собственик на САМОСТОЯТЕЛЕН ОБЕКТ В СГРАДА С КИ № 21052.1015.54.7.50, представляващ жилище с площ от 44 кв.м. и съответните граници.
Видно от УДО 1838/28,07,2017г. данъчната оценка за имота е в размер на 5744,10 лв. 

Видно от Удостоверение за наличие или липса на задължения по ЗМДТ  № 796/29,08,2017г. задълженията на „МАРИЦА”ООД по ЗМДТ към Община Димитровград са в размер на 80598,05 лв.

Видно от Удостоверение за наличието или липсата на задължения по чл. 87 ал.6 от ДОПК публичните задължения на „МАРИЦА”ООД са в размер на 149910,66 лв.

Съгласно чл. 264 ал.4 от ДОПК 
(1) Прехвърлянето или учредяването на вещни права върху недвижими имоти или наследствени права, включващи недвижими имоти, включването на недвижими имоти или вещни права върху недвижими имоти като непарични вноски в капитала на търговски дружества, вписването на ипотека или особен залог се допуска след представяне на писмена декларация от прехвърлителя или учредителя, съответно ипотекарния длъжник или залогодателя, че няма непогасени подлежащи на принудително изпълнение задължения за данъци, мита и задължителни осигурителни вноски. Наличието или липсата на непогасени данъчни задължения за имота се удостоверява в данъчната оценка.

 (4) (Доп. - ДВ, бр. 108 от 2007 г.)

 Когато прехвърлителят или учредителят декларират, че имат посочените в ал. 1 и 2 публични държавни и общински задължения, действията по ал. 1 и 2 могат да се извършат след тяхното заплащане или ако длъжникът писмено декларира, че е съгласен публичните държавни и общински вземания да се погасяват от сумата срещу прехвърлянето или учредяването на вещното право и купувачът внесе дължимата сума в съответния бюджет.

(5) (Нова - ДВ, бр. 108 от 2007 г.) На държавата и общината не могат да се противопоставят действията по ал. 1 и 2, извършени в нарушение на ал. 4.
Предвид горното и с оглед защита правата и интересите на Община Димитровград като съдружник в „МАРИЦА”ООД следва да се гласува положително за вземане на решение за продажба на горепосочения недв.имот, но при условие, че цената по сделката е не по-ниска от пазарната оценка на недв.имот, изготвена от лицензиран оценител и продажната цена получена при сделката бъде преведена за погасяване на публичните общински и държавни вземания.
С оглед гореизложеното предлагам следното:
Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е
На основание чл.21, ал.1, т.6 и т.8 от ЗМСМА и чл.30 т.6 от Наредба №6 за  реда и условията, при които Община Димитровград упражнява правата на собственик върху общинската част от капитала на търговските дружества,

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДИМИТРОВГРАД

Р Е Ш И:


1 Дава съгласие представителят на общината в Общото събрание на „Марица” ООД, гр.Димитровград да гласува  по т.1 от дневния ред  :
Т.1 –  Вземане на решение на основание чл.137 ал.1 т.7 от ТЗ за отчуждаване на недвижим имот на дружеството, а именно: Гарсониера- самостоятелен обект в сграда с КИ 21052.1015.54.7.50, представляващ жилище с площ от 44 кв.м. и съответните граници., намираща се на адрес: бул. „Раковски” №5, Димитровград. – „за”, „против”, „въздържал се”,  но при условие, че цената по сделката е не по-ниска от пазарната оценка на недв.имот, изготвена от лицензиран оценител и продажната цена получена при сделката бъде преведена за погасяване на публичните общински и държавни вземания.
ГЕРГАНА КРЪСТЕВА
Председател на Общински съвет

Димитровград

