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ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

ДИМИТРОВГРАД
ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от ИВО ТЕНЕВ ДИМОВ – кмет на  Община Димитровград

ОТНОСНО: РАЗСРОЧВАНЕ НА ЗАПЛАЩАНЕТО НА ДЪЛЖИМИ СУМИ ЗА РЕМОНТНИ ДЕЙНОСТИ ОТ СОБСТВЕНИЦИТЕ НА САМОСТОЯТЕЛНИ ОБЕКТИ В БЛ.7 НА БУЛ. „ДИМИТЪР БЛАГОЕВ”
ОСНОВАНИЕ: чл.21 ал.1 т.23 от ЗМСМА

УВАЖАЕМИ  ОБЩИНСКИ  СЪВЕТНИЦИ,

Във връзка с възникнала аварийна ситуация – падащи отломки от южната фасада на блок №7 на бул. „Димитър Благоев” , представляващ част от група блокове в кв.170, сграда с идентификатор 21052.1015.303.18 по КК на Димитровград, комисия, определена със заповед №РД-06-162/08.02.2017г. на кмета на общината, извърши проверка и с протокол от 10.03.2017г. констатира компрометирано състояние на мазилка, парапети, корнизи, стрехи по фасадите на жилищната сграда. От съставените протоколи за всеки от входовете е видно състоянието на фасадите, а именно – изпадала мазилка до бетон, парапети с напукани елементи, разрушени первази над парапети, на места оголена армировка, колоните към терасите с разрушена мазилка, изгнили водосточни тръби, прогнила ламаринена шапка на покрива, силно обрушени стрехи, с опасност от падащи бетонови отломки,, обрушени тераси на стълбищните клетки, обрушени и силно напукани декоративни елементи  и др. 
Сградата е в режим на етажна собственост. Съгласно чл.38 от Закона за собствеността – „При сгради, в които етажи или части от етажи принадлежат на различни собственици, общи на всички собственици са земята, върху която е построена сградата, дворът, основите, външните стени, вътрешните разделителни стени между отделните части, вътрешните носещи стени, колоните, трегерите, плочите, гредоредите, стълбите, площадките, покривите, стените между таванските и избените помещения на отделните собственици, комините, външните входни врати на сградата и вратите към общи тавански и избени помещения, главните линии на всички видове инсталации и централните им уредби, асансьорите, водосточните тръби, жилището на портиера и всичко друго, което по естеството си или по предназначение служи за общо ползуване”.
Собствениците на самостоятелни обекти са поканени за изслушване на съвместна среща, състояла се на 09.03.2017г. в сградата на Общинска администрация, чрез разлепване на съобщение. Присъствалите собственици на съвместната среща са изслушани, те потвърждават знанието си за компрометираното състояние на фасадите и покрива и необходимостта от ремонтни дейности по тях.Пред комисията е предложено да бъде направена оценка на състоянието на фасадите и жилищната сграда да кандидатства по НП ЕЕ МЖС.
Предвид наличието на обстоятелствата на чл.195 ал.4 от ЗУТ (В случай че обект по ал. 1 не се поддържа в добро състояние, както и при възникване на обстоятелствата по ал. 3, кметът на общината издава заповед, с която задължава собственика да извърши в определен срок необходимите ремонтни и възстановителни дейности за поправяне или заздравяване) на 17.03.2017. са издадени заповеди, с които на собствениците е определен срок за доброволно изпълнение на заповедта за извършване на необходимия ремонт - 30 дни.При неизпълнение на задълженията и сроковете от собствениците, ремонтните дейности се извършват от Община Димитровград за сметка на собствениците и разходите за изпълнението на мерките и предписанията се събират принудително по реда на чл196 ал.6 от ЗУТ (т.4 от заповедта).
Ремонтът на сградата е възложен и заплатен от Община Димитровград и е в размер на 141029 лв. с ДДС. Самостоятелните обекти, общинска собственост, са 3 апартамента и Художествената галерия, разходите за които са на стойност 17205,56 лв
С оглед гореизложеното, предл.агам следния проект за

Р Е Ш Е Н И Е:
1.На основание чл.21 ал.1 т.23 от ЗМСМА  Общински съвет Димитровград дава  съгласие дължимите от собствениците на самостоятелни обекти в сграда с идентификатор 21052.1015.303.18 по КК на Димитровград на бул. „Димитър Благоев” 7 суми за авариен ремонт на сградата да бъдат заплатени на Община Димитровград в срок до 31.12.2021г. В противен случай, сумите да бъдат събрани принудително по реда на чл.196 ал.6 от ЗУТ. 

2.Възлага на кмета на общината осъществяването на всички дейности, необходими за  правилното и законосъобразно изпълнение на процедурата
ИВО ДИМОВ
Кмет на Община Димитровград

ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД


6400, Димитровград, 


бул.”Г.С.Раковски” №15


тел.:0391/ 68-203; факс: 0391/ 66-698


e-mail: obshtina@dimitrovgrad.bg
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