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ДО



ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

ДИМИТРОВГРАД

Д  О  К  Л  А  Д  Н  А     З  А  П  И  С  К  А

ОТ ИВО ТЕНЕВ ДИМОВ - КМЕТ НА ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД

 ОТНОСНО: ПРОДАЖБА НА ЗЕМЯ – ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ  ПО РЕДА НА ЧЛ.35 АЛ.3  от  ЗОС – УПИ VII-ОБЩ. кв.87 ПО ПЛАНА на с.ГОРСКИ ИЗВОР, на  Ж. Н.
УВАЖАЕМИ  ОБЩИНСКИ  СЪВЕТНИЦИ, 

В Общинска администрация постъпи заявление от собственика на „Жилищна сграда” в имот  УПИ VII-общ. кв.87 по плана на с.Горски извор  за закупуване на УПИ, в който е построена посочената сграда. Ж. Н. е собственик на сградата, построена по силата на отстъпено право на строеж и разрешение за строеж №110 от 11.06.1978г. и нот.акт №143 том IV рег.№12130 д.688/22г., вп. вх.рег.№3104 дв.вх.рег.№3098 от 27.09.2022г. Акт №73 том XI дело №1670 стр.103945.
Представено е и Удостоверение от гл.архитект за законност на сградата (№11 от 06.10.2022г.).

                Съгласно чл.35 ал.3 от Закона за общинската собственост - “Продажба на земя – частна общинска собственост, на собственика на законно построена върху нея сграда, се извършва от кмета на общината без търг или конкурс по ред, определен в наредбата по чл.8 ал.2” 


В Наредбата по чл.8 ал. 2 /приета с решение №454 от 28.04.2005г. от Общински съвет Димитровград/ редът е регламентиран в чл.58:

 Чл.58/1/ Продажбата на земя- частна общинска собственост, се извършва от кмета на общината без търг или конкурс на физически или юридически лица, собственици на законно построена сграда в урегулиран поземлен имот или поземлен имот в урбанизираната територия на общината, след решение на Общинския съвет.

/2/(Изм. с Р № 768/28.09.2017 г)Лицата по ал.1 могат да подават искане за придобиване правото на собственост върху общинската земя до кмета на общината. Искането се придружава със съответното удостоверение, издадено от гл.архитект, доказващо законността на сградата.

/3/(Изм. с Р № 768/28.09.2017 г)Собствениците на жилища и други обекти в етажна собственост, придобили идеални части от правото на строеж върху общинска земя, могат да придобият идеална част от правото на собственост върху земята, върху която е застроена сградата, съответстваща на притежаваната идеална част от правото на строеж при условие, че за общинската земя е отреден урегулиран поземлен имот или имот в урбанизираната територия на общината, като подадат искане до кмета на общината.

/4/ /Изм. с Решение№584/27.04.2017г./ Цената, по която се продава собствеността по предходните алинеи, се определя по пазарни цени, но не по-ниски от данъчните им оценки. Пазарните цени на имотите се определят от общинския съвет въз основа на пазарни оценки, изготвени от оценители, определени по реда на чл. 22, ал. 3 от ЗОбС

/5/(Изм. с Р № 768/28.09.2017 г)Когато с влязъл в сила ПУП към момента на подаване на искането, се предвижда ново застрояване върху имота или надстрояване, или пристрояване на съществуващата сграда, в цената на земята се включва и пазарната стойност на правото на строеж върху разликата между реализираното застрояване и предвиденото по ПУП.

/6/В случаите, когато липсва застроителен план, в цената на земята се включва и пазарната стойност на правото на строеж върху разликата между реализираното и максималното възможно застрояване, съгласно застроителните правила и норми за устройство на територията. Главният архитект на Община Димитровград изготвя становище за реализираното и максимално допустимото застрояване.

/7/Продажбата се извършва от Кмета на Община Димитровград, който издава заповед и сключва договор.

/8/(Изм. с Р № 768/28.09.2017 г) В едномесечен срок от връчването на заповедта по ал. 7, лицето, подало искане за закупуване, заплаща цената, определена по ал. 4. Собствениците на законно построена жилищна сграда могат да заплатят цената по ал.4  в едногодишен срок от връчване на заповедта по ал.7

Площта на УПИ VII-общ. кв.87 с.Горски извор  е 679 кв.м.   
Пазарната цена на имота, съгласно оценка от лицензиран оценител, е  в размер на 7,92лв/кв.м.  или 5378 лв. Данъчната оценка на земята е в размер на 2919,70 лв. 
Съгласно чл.41 ал.2 от ЗОС /изм.ДВ бр.15 от 2011г./ - Разпоредителните сделки с имоти или с вещни права върху имоти - общинска собственост, се извършват по пазарни цени, но не по-ниски от данъчните им оценки. Пазарните цени на имотите и на вещните права се определят от общинския съвет въз основа на пазарни оценки, изготвени от оценители, определени по реда на чл. 22, ал. 3, освен ако в закон е предвидено друго. 
              Впредвид гореизложеното , предлагам следния проект за 

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е

            1.Общински съвет Димитровград разрешава по реда на чл.35 ал.3 от ЗОС продажбата на земя – частна общинска собственост – УПИ VII-общ. кв.87 по ПУП на с.Горски извор, целият с площ 679 кв.м., трайно предназначение на територията – урбанизирана, начин на трайно ползване – ниско застрояване, в който е построена „Жилищна сграда”  - на собственика на сградата  Ж.Н.   Ж. Н. следва да заплати цената на земята в размер 5378 лв /без ДДС/ и придобие собствеността върху нея.

2.Възлага на кмета осъществяването на всички дейности, необходими за  правилното и законосъобразно изпълнение на продажбата.        
ИВО ДИМОВ
Кмет на Община Димитровград
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