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ДО



ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

ДИМИТРОВГРАД

                            Д  О  К  Л  А  Д  Н  А     З  А  П  И  С  К  А

ОТ ИВО ТЕНЕВ ДИМОВ - КМЕТ НА ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД

     ОТНОСНО: УЧРЕДЯВАНЕ НА ПРАВО НА ПРИСТРОЯВАНЕ в имот 21052.1006.6540 ПО КК  НА ДИМИТРОВГРАД  на  И. Б. И М.М.
ОСНОВАНИЕ: чл. 38 ал.2 от Закона за общинската собственост и чл.56 ал.3 от Наредба №8 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество /приета с решение №454/2005г./
УВАЖАЕМИ  ОБЩИНСКИ  СЪВЕТНИЦИ,
                В Общинска администрация Димитровград постъпи заявление с рег.индекс ОСВ-13-106/16.02.2022г.  от И.Б. и М. М. за учредяване на право на строеж  за обект – пристройка – върху площ 23,4 кв.м.,  към собствен имот – Самостоятелен обект в сграда (обект за битови услуги) за преустройство в хранителен магазин -  в имот 21052.1006.6540 по КК на  Димитровград. 
И. Б. и М. М. са собственици на имот с идентификатор 21052.1006.6540.3.3 по КК на Димитровград (нот.акт за покупко-продажба на недвижим имот №89 том 3 рег.№4227 дело №375 от 2021г., вп.в АВп вх.рег.№1812 от 08.07.2021г. дв.вх.рег.№1811, Акт №14 том VII дело 963 стр.5314).
          Пазарната цена на правото на строеж е 28,68 лв/кв.м. или 671.12 лв. Данъчната оценка на правото на строеж е в размер на 8.60 лв/кв.м.  или 201.20 лв. 
                Съгласно чл.38 ал.2 от ЗОС право на пристрояване и/или надстрояване на сграда, построена върху имот – частна общинска собственост, се учредява от кмета на общината без търг на собственика на сградата по ред, определен в наредбата по чл.8 ал.2, а съгласно чл.56 от Наредба №8 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество / приета с решение №454/2005г../ :

Чл.56/ /1/ Право на надстрояване и/или на пристрояване на сграда - частна общинска собственост, или на сграда, построена върху имот - частна общинска собственост, се учредява при условията и по реда на чл. 53, ал. 1 и 2.

/2/ В случаите, при които с влязъл в сила подробен устройствен план се предвижда пристрояване и/или надстрояване на съществуваща нежилищна сграда, построена върху имот- частна общинска собственост, Кметът на Общината след решение на Общинския съвет учредява право на пристрояване и/или надстрояване без търг или конкурс на собственика на пристрояваната и/или надстроявана сграда, по цени, определени от лицензиран оценител. 
/3/ Площта на земята, върху която се отстъпва право на строеж за пристройка за нежилищни имоти, не може да надвишава 50% от застроената площ на съществуващата сграда.

/4/Правото по ал.3 се отстъпва еднократно.

/5/ Кметът на общината учредява право на пристрояване без решение на ОбС, когато пристрояваната част е с площ до 10 % от застроената площ на съществуващата сграда.

Съгласно чл.41 ал.2 от ЗОС - Разпоредителните сделки с имоти или с вещни права върху имоти - общинска собственост, се извършват по пазарни цени, но не по-ниски от данъчните им оценки. Пазарните цени на имотите и на вещните права се определят от общинския съвет въз основа на пазарни оценки, изготвени от оценители, определени по реда на чл. 22, ал. 3, освен ако в закон е предвидено друго.
                Вземайки предвид изложеното предлагам Общински съвет Димитровград да вземе следното:

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е:         

І.На основание чл.38 ал.2 от Закона за общинската собственост и Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество,  Общински съвет Димитровград учредява право на пристрояване върху 23,40 кв.м. в имот 21052.1006.6540 по КК на Димитровград, като И. Б. и М. М. следва да заплатят на Община Димитровград  право на строеж в размер на 671,12 лв. за обект Пристройка към Самостоятелен обект в сграда с идентификатор 21052.1006.6540.3.3 по КК и КР на Димитровград.

ІІ.Възлага на кмета на Общината да сключи договор за отстъпено право на строеж със И. Б. и М. М.      
ИВО ДИМОВ
Кмет на Община Димитровград
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