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ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДИМИТРОВГРАД

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

ОТ ИВО ДИМОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД

Относно: Кандидатстване на Община Димитровград за кредит от Фонд ФЛАГ ЕАД за финансиране на допустими разходи за изпълнение на проект с № от ИСУН  BG16RFOP001-1.032-0004-C01/12.05.2020 „Реставрация и ремонт на Културен дом „Химик”, включително прилежащи площи, гр. Димитровград”, финансиран по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014- 2020.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Община Димитровград изпълнява одобрен инвестиционен проект „Реставрация и ремонт на Културен дом „Химик”, включително прилежащи площи, гр. Димитровград”, финансиран по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 съгласно сключен Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ с № от ИСУН BG16RFOP001-1.032-0004-C01 от 12.05.2020 г. между Министерството на регионалното развитие и благоустройството и Община Димитровград.
Съгласно сключен Анекс № 1 с № от ИСУН BG16RFOP001-1.032-0004-C02 от 13.12.2021 г. за изменение на административния договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ, общата стойност на проекта възлиза на              3 497 876.52 лв., от които безвъзмездна финансова помощ в размер на 2 940 011.52 лв., с която се финансират изцяло разходите за строително-монтажни дейности (СМР), за доставка на електро оборудване и частично за доставка на обзавеждане, и 557 865 лв. финансиране чрез финансов инструмент, със които се финансират останалите дейности по проекта, включително за обзавеждане.
Съгласно клаузите на административния договор Община Димитровград получи аванс от Управляващия орган в размер на 1 029 004.03 лв., представляващ 35 % от размера на отпуснатата безвъзмездна финансова помощ.
Към настоящия момент Община Димитровград е извършила две плащания към изпълнителя на СМР – авансово и междинно, в общ размер на 872 405.75 лв. с включен ДДС. Извършено е и авансово плащане към изпълнителя на доставката на електро оборудване, в размер на 84 039.12 лв.
Вследствие на инфлационните процеси,  при спазване на разпоредбите на чл. 116 и чл. 117 от ЗОП и съгласно Методиката за изменение на цената на договор за обществена поръчка в резултат на инфлация възникна необходимост от увеличение на стойността на сключения договор за изпълнение на СМР. В тази връзка на 29.12.2022 г. Община Димитровград подаде към Управляващия орган искане за изменение на административния договор с цел получаване на съответната инфлационна добавка. Исканото увеличение на стойността на договора е в размер на 384 502.04 лв. с включен ДДС, представляващо 15 % инфлационна добавка в съответствие с Методиката за изменение на цената на договор за обществена поръчка в резултат на инфлация. 
 Съгласно чл.18, ал.2 от административния договор за предоставяне на безвъзмездната финансова помощ, междинното плащане от страна на Управляващия орган се извършва след представяне на подписан Акт Образец № 15 съгласно Наредба № 3 от 31.07.2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството на обекта, финансиран с частта на безвъзмездна финансова помощ. Акт Образец № 15 служи за установяване на годността за приемане на строежа (етап/част от него) от инвеститора и удостоверява, че строежът е изпълнен съобразно: 

· инвестиционния проект;
· заверената документация;
· изискванията на действащата нормативна уредба;
· условията на договора, сключен между възложителя и строителя.

С Акт Образец № 15 строителят предава строежа и цялата строителна документация на възложителя въз основа на които лицето, упражняващо строителен надзор съставя своя окончателен доклад. 
Въз връзка с ограничението, наложено с чл.18, ал.2 от административния договор за предоставяне на безвъзмездната финансова помощ и след направен анализ на необходимите средства за успешната реализация на дейностите по проекта, се установи, че за своевременното разплащане с изпълнителите на дейностите, финансирани със средства от безвъзмездната финансова помощ по административния договор, са необходими 2 271 017.75 лв. – сума, която е непосилна за поемане от бюджета на Община Димитровград преди верифицирането и превеждането й от Управляващия орган.
Фонд ФЛАГ ЕАД има за цел да подкрепи усилията на българските общини и общинските дружества в процеса на изпълнение на проекти по оперативните програми, които са насочени към модернизиране и разширяване на общинската инфраструктура.
Фондът отпуска заеми на общини и на общински дружества, които изпълняват проекти, одобрени от Управляващите органи на оперативните програми.
Община Димитровград предлага проекта да се финансира с краткосрочен инвестиционен заем от Фонд ФЛАГ ЕАД в размер до 2 270 000 лв. за покриване на допустимите разходи по проекта, преди те да бъдат верифицирани/одобрени и възстановени на Общината от Управляващия орган на програмата.
Погасяването на кредита ще бъде извършено при окончателно верифициране и получаване на сумите от Управляващия орган до 12 (дванадесет) месеца от подписване на договора за кредит. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 10 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация във връзка с чл.13 и чл.17 от Закона за общинския дълг предлагам на Общински съвет – Димитровград да вземе следния проект на решение
На основание чл. 21, ал. 1, т. 10 от ЗМСМА

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДИМИТРОВГРАД

Р Е Ш И:

1. Дава съгласие Община Димитровград да сключи договор за кредит с Фонд ФЛАГ ЕАД, по силата на който да поеме краткосрочен общински дълг с цел реализацията на проект „Реставрация и ремонт на Културен дом „Химик”, включително прилежащи площи, гр. Димитровград”, финансиран от Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020,  при следните основни параметри:

· Максимален размер на дълга – до 2 270 000 лв. (два милиона двеста и седемдесет хиляди лева и 0 ст.)

· Валута на дълга – лева

· Вид на дълга – краткосрочен дълг, поет с договор за общински заем

· Условия за погасяване: 
· Срок на погасяване – до 12 месеца, считано от датата на подписване на договора за кредит, с възможност за предсрочно погасяване изцяло или на части, без такса за предсрочно погасяване

· Източници за погасяване на главницата – чрез плащанията от Управляващия орган съгласно Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ с № от ИСУН                 BG16RFOP001-1.032-0004-C01, с № РД-02-37-25/12.05.2020 г., сключен на 12.05.2020 г., и/или от собствени бюджетни средства.
· Максимален лихвен процент – шестмесечен EURIBOR плюс максимална надбавка от 4.083 %

· Други такси, наказателни лихви, неустойки и разноски – съгласно ценовата политика на Фонд ФЛАГ и Управляващата банка

· Начин на обезпечение на кредита:

· учредяване на залог върху вземанията на Община Димитровград по Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG16RFOP001-1.032-0004-C01, с № РД-02-37-25/12.05.2020 г., сключен на 12.05.2020 г. с Управляващия орган на Оперативна програма „Региони в растеж”, постъпващи по банкова сметка, вземанията за наличностите по която, настоящи и бъдещи, също са обект на особен залог; 

· учредяване на залог върху настоящи и бъдещи парични вземания, представляващи настоящи и бъдещи приходи на Община Димитровград, по чл. 45, ал. 1, т. 1, букви от „а“ до „ж“ от Закон за публичните финанси, както и трансфери за местни дейности, включително обща изравнителна субсидия, съгласно чл. 52, ал. 1, т. 1, буква „б“ от Закона за публичните финанси, включително и тези, постъпващи по банкова сметка, вземанията за наличностите по която, настоящи и бъдещи, също са обект на особен залог.
2. Възлага и делегира права на Кмета на Община Димитровград да подготви искането за кредит, да го подаде в офиса на Фонд ФЛАГ ЕАД, да подпише договора за кредит и договорите за залог, както и да извърши всички останали необходими правни и фактически действия за изпълнение на решението по т.1. 

ИВО ДИМОВ

Кмет на Община Димитровград
DIMITROVGRAD MUNICIPALITY


6400, Dimitrovgrad, 


G.S.Rakovski 15 Blvd


tel.:+359 391/ 68-203; fax:+359 391/ 66-698


www.dimitrovgrad.bg
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