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ДО



ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

ДИМИТРОВГРАД

                            Д  О  К  Л  А  Д  Н  А     З  А  П  И  С  К  А

ОТ ИВО ТЕНЕВ ДИМОВ - КМЕТ НА ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД

ОТНОСНО: СКЛЮЧВАНЕ НА ПРЕДВАРИТЕЛЕН ДОГОВОР ПО РЕДА НА ЧЛ.15 ОТ ЗУТ с М. Ч.
ОСНОВАНИЕ: чл. 15 ал.3 от ЗУТ, чл.34 ал.2 от Закона за общинската собственост и чл.49 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество 
УВАЖАЕМИ  ОБЩИНСКИ  СЪВЕТНИЦИ,

В Общинска администрация Димитровград постъпи заявление от М. Ч., собственик на имот с идентификатор 21052.1019.468 по КК и КР на Димитровград, с искане за изработване на ПУП – ПР и ПЗ за имота, като закупи от Община Димитровград реална част от имот с идентификатор 21052.1019.466 по КККР на Димитровград с площ 9,92 кв.м. 

Съгласно становище на гл.архитект на Община Димитровград с изменението на двата урегулирани имот не се нарушават изискванията на чл.19 от ЗУТ за минимално лице и площ за урегулирани имоти за ниско жилищно застрояване, както и не се създава недопустимо по закон разположение на съществуващи сгради или на разрешени строежи.


М. Ч. заявява желание да закупи реално обособена част от общински поземлен имот, както следва – 9.92 кв.м от ПИ с идентификатор 21052.1019.466 по КККР на Димитровград, така както е показано на скицата – предложение, изготвена от правоспособен проектант.

Съгласно чл. 15 ал.3 от ЗУТ - Границите на урегулирани поземлени имоти могат да се променят с план за регулация само със съгласието на собствениците им, изразено със заявление и предварителен договор за прехвърляне на собственост с нотариално заверени подписи.

А съгласно чл.49 от Наредба №8 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост:
Чл.49 /1/ Разпореждане с общински недвижими имоти се извършва и по реда на чл.15 ал.3 от ЗУТ.

/2/ Предварителният и окончателният договор по чл.15 ал.3 от ЗУТ се сключват в писмена форма от Кмета на Община Димитровград на основание чл.18 от Закона за собствеността и чл.34 ал.2 от ЗОС. Окончателният договор подлежи на вписване от съдията по вписванията по местонахождението на имота.

/3/ Предварителният договор по ал.2 се сключва след решение на Общински съвет Димитровград.

 /4/ Сделка по чл.15 ал.3 от ЗУТ може да се сключи по искане на собствениците или по предложение на Кмета на Община Димитровград.

/5/ Предварителния договор по ал.2 съдържа цената на общинската част в УПИ, и се сключва въз основа на проект за изменение на действащия подробен устройствен план – ПУП. 

/6/ В случай, че изменението на подробния устройствен план не влезе в сила шест месеца след подписване на Предварителния договор, се извършва нова оценка на общинската част в УПИ, въз основа на която се сключва Окончателния договор.

 /7/ В случай, че Експертният съвет по чл. 5 ал. 4 от ЗУТ установи, че проектът по ал. 6 не може да бъде приет без изменения, предложението му се внася за одобрение в Общинския съвет от Кмета на Общината.

  /8/ Окончателният договор се сключва в срок от един месец след влизане в сила на изменението на подробния устройствен план. След изтичане на този срок, Общината може да иска сключване на окончателен договор по съдебен ред, както и обезщетение в размер на законната лихва върху дължимите суми за периода на забава.

 /9/ За сделките по чл.15 ал.3 от Закона за устройство на територията се събират режийни разноски, данъци и такси съобразно закона и настоящата наредба.

Пазарната цена на земята в ПИ с идентификатор 21052.1019.466 по плана на Димитровград  възлиза на 9,41 лв/кв.м. или 93 лв за 9.92 кв.м. Данъчната оценка на придаваемата земя  от ПИ 21052.1019.466 с площ 9.92 кв.м. е в размер на 75,90 лв или 7,65лв/кв.м.
Съгласно чл.41 ал.2 от ЗОС - Разпоредителните сделки с имоти и вещни права се извършват въз основа на пазарни оценки, определени по реда на чл. 22, ал. 3. Оценките се одобряват от общинския съвет и не могат да бъдат по-ниски от данъчните. Общинският съвет може да определи и по-висока оценка, освен ако в закон е установено друго.

                Вземайки предвид изложеното предлагам Общинския съвет да вземе следното:

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е:       

1.На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА и чл.15 ал.3 и ал.5 от Закона за устройство на територията, Общински съвет Димитровград дава съгласие за сключване на предварителен договор за прехвърляне на правото на собственост върху поземлен имот, включен в обхвата на предложението за частично изменение на ПУП-ПР и ПЗ на имот 21052.1019.468 по КК и КР на Димитровград, съгласно което 9.92 кв.м. от общински ПИ 21052.1019.466 се включват в  ПИ 21052.1019.468 по КК и КР на Димитровград.

2.Определя следните задължителни клаузи на предварителния договор по т.1:


2.1.Община Димитровград се задължава да сключи окончателен договор за прехвърляне на М. Ч. правото на собственост върху 9,92 кв.м. от ПИ 21052.1019.466 по КК и КР на Димитровград срещу актуална пазарна цена в размер на       93 лв без ДДС, определена от лицензиран оценител на имоти, при наличие на следните задължителни условия:


- влязло в сила одобряване на частично изменение на ПУП-ПР и ПЗ на ПИ 21052.1019.468 по КК и КР на Димитровград от страна на компетентния орган по ЗУТ, с обхват, съответстващ на представеното задание и скица – предложение, но не по-късно от 6 месеца след сключване на предварителния договор (съгласно чл.49 ал.6 от Наредба №8)


2.2.Всички разноски по сключване на сделката  - стойност на имота, предмет на прехвърлителната сделка, ДДС, местен данък, такса по чл. от Наредба 10, такса вписване и др., са за сметка на М. Ч.

3.Възлага на кмета на Община Димитровград да сключи предварителен договор на основание чл.15 ал.3 от ЗУТ, а след влизане в сила на проекта за изменение на ПУП-ПР  и ПЗ – да сключи окончателен договор за прехвърляне правото на собственост върху съответните имоти, предмет на настоящото решение.
ИВО ДИМОВ
Кмет на Община Димитровград
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